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PARADYZ | DESERTDUST Beige
dlažba matná, štruktúrovaná, rektifikovaná, tonálna, 
mrazuvzdorná, gres, R9, PEI 4

   1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 34,44 €/m2 29,31 €/m2

PARADYZ | INTERO Nero
dlažba matná, rektifikovaná, tonálna, 
mrazuvzdorná, gres, R10

 1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 30,54 €/m2 25,93 €/m2

PARADYZ | INTERO Beige
dlažba matná, rektifikovaná, tonálna, 
mrazuvzdorná, gres, R10

 1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 30,54 €/m2 25,93 €/m2

PARADYZ | INTERO Grys
dlažba matná, rektifikovaná, tonálna, 
mrazuvzdorná, gres, R10

 1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 30,54 €/m2 25,93 €/m2

PARADYZ | INTERO Silver
dlažba matná, rektifikovaná, tonálna, 
mrazuvzdorná, gres, R10

 1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 30,54 €/m2 25,93 €/m2

PARADYZ | INTERO Bianco
dlažba matná, rektifikovaná, tonálna, 
mrazuvzdorná, gres, R10

 1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 30,54 €/m2 25,93 €/m2

RR598X5981DESEBE

QR598X5981INTENE QR598X5981INTEBE QR598X5981INTEGR

QR598X5981INTESI QR598X5981INTEBI

DLAŽBY 60 x 60 cm

PARADYZ | IBIS Grys
dlažba matná, mrazuvzdorná, R10, PEI 4

 1,07 m2 / 3 ks

60 x 60 cm 26,49 €/m2 20,50 €/m2

R600X6001IBISGR

PARADYZ | ELEGANTSTONE BEIGE
dlažba, pololesk, rektifikovaný, mrazuvzdorný, tonálny, 
R9, PEI 4

  1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 x 0,8 cm 45,49 €/m2 30,00 €/m2

RHR06X121ELSTBE

PARADYZ | LIGHTSTONE GREY
dlažba, matná, rektifikovaný, mrazuvzdorný, tonálny, R9, 
PEI 4

  1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 x 0,9 cm 34,39 €/m2 20,50 €/m2

RR598X5981LIGHGR
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PARADYZ | SUN SAND Crema 
dlažba matná, tonálna, mrazuvzdorná, gres, R9, 
PEI 5

   1,08m² / 3 ks

60 x 60 cm 26,49 €/m2 20,50 €/m2

PARADYZ | SUNNYDUST Beige
dlažba matná, rektifikovaná, tonálna, 
mrazuvzdorná, gres, R9, PEI 4

  1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 34,39 €/m2 25,01 €/m2

PARADYZ | SUNNYDUST Grys
dlažba matná, rektifikovaná, tonálna, 
mrazuvzdorná, gres, R9, PEI 4

  1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 34,39 €/m2 25,01 €/m2

PARADYZ | LIGHTSTONE Crema
dlažba matná, rektifikovaná, tonálna, mrazuvzdorná, 
gres, R9, PEI 5

  1,07 m2 / 3 ks  

59,8 x 59,8 cm 34,39 €/m2 20,50 €/m2

PARADYZ | LIGHTSTONE Beige
dlažba matná, rektifikovaná, tonálna, mrazuvzdorná, 
gres, R9, PEI 5

  1,07 m2 / 3 ks  

59,8 x 59,8 cm 34,39 €/m2 20,50 €/m2

PARADYZ | NATURO Grey 
dlažba matná, mrazuvzdorná, gres, R10, PEI 4

  1,08m² / 3 ks

60 x 60 cm 24,35 €/m2 20,70 €/m2

PARADYZ | CALACATTA 
dlažba matná, rektifikovaná, gres, glazovaná, 
mrazuvzdorná, PEI 5
   1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 34,39 €/m2 29,30 €/m2

PARADYZ | TERRACE Grys 20 mm
dlažba, matná, rektifikovaný, mrazuvzdorná, gres, R11, 
PEI 4

  0,71 m2 / 2 ks

59,5 x 59,5 x 2 cm 51,70 €/m2 35,81 €/m2

PARADYZ | RUSTIC GOLD 20 mm
dlažba, matná, rektifikovaný, mrazuvzdorný, tonálny, R11, 
PEI 4

  0,72 m² / 2 ks

59,5 x 59,5 x 2 cm 51,70 €/m2 35,81 €/m2

PARADYZ | OPTIMAL Antr. 20 mm
dlažba, matná, rektifikovaný, mrazuvzdorný, tonálny,
R11, PEI 4

  0,71 m² / 2 ks 

59,5 x 59,5 x 2 cm 51,70 €/m2 35,81 €/m2

R600X6001SUNCRRR598X5981SUNNBE RR598X5981SUNNGR

RR598X5981LIGHCR RR598X5981LIGHBE
R600X6001NAROGR

RR598X5981CALAN

RR595X5951TEREGR20

RR595X5951RUSTGO20RR595X5951OPTIAN20

DLAŽBY 60 x 60 cm DLAŽBY s hrúbkou 20 mm

PARADYZ | OPTIMAL Beige 20 mm
dlažba, matná, rektifikovaný, mrazuvzdorný, tonálny, 
R11, PEI 4

  0,71 m² / 2 ks 

59,5 x 59,5 x 2 cm 51,70 €/m2 35,81 €/m2

RR595X5951OPTIBE20

PARADYZ | OPTIMAL Grys 20 mm
dlažba, matná, rektifikovaný, mrazuvzdorný, tonálny, 
R11, PEI 4

  0,71 m² / 2 ks 

59,5 x 59,5 x 2 cm 51,70 €/m2 35,81 €/m2

RR595X5951OPTIGR20

PARADYZ | OPTIMAL Grafit 20 mm
dlažba, matná, rektifikovaný, mrazuvzdorný, tonálny, R11, 
PEI 4

  0,71 m² / 2 ks 

59,5 x 59,5 x 2 cm 51,70 €/m2 35,81 €/m2

RR595X5951OPTIGT20

PARADYZ | ELEGANTSTONE BIANCO
pololesk, rektifikovaný, mrazuvzdorný, tonálny, R11, PEI 4

  1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 x 0,8 cm 46,49 €/m2 30,00 €/m2

RHR06X121ELSTBI

PARADYZ | DAYBREAK BIANCO
dlažba, matná, rektifikovaný, mrazuvzdorný, tonálny, R9, 
PEI 4

  1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 x 0,8 cm 34,39 €/m2 20,50 €/m2

RR598X5981DAYBBI
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PARADYZ | BARRO 
dlažba, matná, rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, PEI 3

 1,43 m2 / 2 ks

59,8 x 119,8 cm 37,29 €/m2 28,91 €/m2

PARADYZ | AUTHORITY Grey
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna, R9, PEI 4

  1,43 m2 / 2 ks

60 x 120 cm 39,89 €/m2   28,91 €/m2

PARADYZ | CALACATTA 
dlažba, lesklá, rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, PEI 4
   1,43 m2 / 2 ks  

59,8 x 119,8 cm   49,09 €/m2 41,70 €/m2

PARADYZ | SCRATCH Grys
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, glazovaná, tonálna, R10, PEI 4

  1,43 m² / 2 ks

60 x 120 cm 37,29 €/m2 28,91 €/m2

PARADYZ | SCRATCH Bianco
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, glazovaná, tonálna, R10, PEI 4

  1,43 m² / 2 ks

60 x 120 cm 37,29 €/m2 28,91 €/m2

RR06X121BARRNE

RPR06X121CALAN RR06X121AUTHGR

RR06X121SCRAGRRR06X121SCRABI

DLAŽBY 60 x 120 cm

PARADYZ | SILENCE Beige 
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
R9, PEI 5

   1,07m² / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 34,39 €/m2 20,50 €/m2

PARADYZ | MACROSIDE Bianco
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
R9, PEI 4

  1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 34,44 €/m2 29,31 €/m2

PARADYZ | MACROSIDE Silver
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
R9, PEI 4

  1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 34,44 €/m2 29,31 €/m2

 RR598X5981SILEBERR598X5981MOSTBI RR598X5981MOSTSI

DLAŽBY 60 x 60 cm

PARADYZ | WARM WIND Gold
dlažba, lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 5

  1,43 m² / 2 ks

60 x 120 cm 49,09 €/m2 41,70 €/m2RPR06X121WAWIGO

PARADYZ | U101 Light Beige 
dlažba, matná, gres, mrazuvzdorná, R9, PEI 4

 1,45 m2 / 4 ks

60,3 x 60,3 cm 25,20 €/m2 21,40 €/m2

PARADYZ | U101 Grys 
dlažba, matná, gres, mrazuvzdorná, R9, PEI 4

 1,45 m2 / 4 ks

60,3 x 60,3 cm 25,20 €/m2 21,40 €/m2

PARADYZ | U101 Nero 
dlažba, matná, gres, mrazuvzdorná, R9, PEI 3

 1,45 m2 / 4 ks

60,3 x 60,3 cm 25,20 €/m2 21,40 €/m2

PARADYZ | SCRATCH Bianco
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, glazovaná, tonálna, R10, PEI 4

  1,07 m² / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 34,39 €/m2 20,50 €/m2

PARADYZ | SCRATCH Grys
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, glazovaná, tonálna, R10, PEI 4

  1,07 m² / 3 ks

59,8 x 59,8 cm 34,39 €/m2 20,50 €/m2

R603X6031U101BELG R603X6031U101GR 
R603X6031U101NE

RR598X5981SCRABIRR598X5981SCRAGR
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PARADYZ | BERGDUST Crema 
dlažba, matná, rektifikovaná, gres, mrazuvzdorná, PEI 4, R10

 1,43 m2 / 2 ks  |  1,07 m² / 3 ks |   1,60 m2 / 9 ks

59,8 x 119,8 cm 37,29 €/m2 25,50 €/m2

59,8 x 59,8 cm 30,49 €/m2 20,39 €/m2

59,8 x 29,8 cm 28,60 €/m2 18,50 €/m2

59,8 x 29,8 cm - dekor 28,60 €/m2 18,50 €/m2

RR06X121BERGCR 
RR598X5981BERGCR 
SR298X5981BERGCR 

SR298X5981BERGCRDE

PARADYZ | BERGDUST White 
dlažba, matná, rektifikovaná, gres, mrazuvzdorná, PEI 4, R10

 1,43 m2 / 2 ks  |  1,07 m² / 3 ks |   1,60 m2 / 9 ks

59,8 x 119,8 cm 37,29 €/m2 25,50 €/m2

59,8 x 59,8 cm 30,49 €/m2 20,39 €/m2

59,8 x 29,8 cm 28,60 €/m2 18,50 €/m2

59,8 x 29,8 cm - dekor 28,60 €/m2 18,50 €/m2

RR06X121BERGWH 
RR598X5981BERGWH 
SR298X5981BERGWH 

SR298X5981BERGWHDE

PARADYZ | DAYBREAK Bianco 
dlažba, matná, rektifikovaná, gres, mrazuvzdorná, PEI 4, R9

 1,43 m2 / 2 ks

59,8 x 119,8 cm 37,29 €/m2 25,50 €/m2

29,8 x 59,8 cm 28,60 €/m2 18,50 €/m2

29,8 x 59,8 cm - lesklá 30,80 €/m2 26,10 €/m2

 RR06X121DAYBBI
 SR298X5981DAYBBIM

PARADYZ | SILENCE Beige
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, R9, PEI 5
   1,43 m2 / 2 ks  

59,8 x 119,8 cm   37,29 €/m2 25,50 €/m2

59,8 x 29,8 cm 28,60 €/m2 18,50 €/m2

59,8 x 29,8 cm - dekor 28,60 €/m2 18,50 €/m2

PARADYZ | RITUAL Grey 
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, PEI 4, R10

 1,43 m2 / 2 ks

59,8 x 119,8 cm 39,89 €/m2 28,91 €/m2RR06X121RITUGR

PARADYZ | RITUAL Taupe 
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, PEI 4, R10

 1,43 m2 / 2 ks

59,8 x 119,8 cm 39,89 €/m2 28,91 €/m2RR06X121RITUTA

PARADYZ | INVISIBLE White 
dlažba, lesklá,rektifikovaná, mrazuvzdorná, PEI 4

 1,43 m2 / 2 ks

59,8 x 119,8 cm 49,09 €/m2 41,70 €/m2RPR06X121INVIWH

PARADYZ | MONET Blue 
dlažba, lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, PEI 3

 1,43 m2 / 2 ks

59,8 x 119,8 cm 49,09 €/m2 41,70 €/m2RPR06X121MOETBL

PARADYZ | FILLSTONE Grey
dlažba, pololesklá. rektifikovaná, mrazuvzdorná, PEI 3
60 x 120 cm  |   1,43 m2 / 2 ks  |  60 x 60 cm  |   1,07 m² / 3 ks

60 x 120 cm 46,49 €/m2   27,60 €/m2

60 x 60 cm 40,59 €/m2   22,40 €/m2

59,8 x 29,8 cm  28,60 €/m2 18,50 €/m2

59,8 x 29,8 cm - dekor  28,60 €/m2 18,50 €/m2

RHR06X121FILSGR
RHR598X5981FILSGR 
SR298X5981FILSGR
SR298X5981FILSGRDE

PARADYZ | FILLSTONE Graphite
dlažba, pololesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, PEI 3
60 x 120 cm  |   1,43 m2 / 2 ks  |  60 x 60 cm  |   1,07 m² / 3 ks

60 x 120 cm 46,49 €/m2   27,60 €/m2

60 x 60 cm 40,59 €/m2   22,40 €/m2

RHR06X121FILSGT
RHR598X5981FILSGT

PARADYZ | LOVSTONE Grey
dlažba, pololesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, PEI 3
60 x 120 cm  |   1,43 m2 / 2 ks  |  60 x 60 cm  |   1,07 m² / 3 ks

60 x 120 cm 45,49 €/m2   27,60 €/m2

60 x 60 cm 40,59 €/m2   22,40 €/m2

RHR06X121LOVSGR
RHR598X5981LOVSGR

PARADYZ | LOVSTONE Taupe
dlažba, pololesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, PEI 3
60 x 120 cm  |   1,43 m2 / 2 ks  |  60 x 60 cm  |   1,07 m² / 3 ks

60 x 120 cm 45,49 €/m2   27,60 €/m2

60 x 60 cm 40,59 €/m2   22,40 €/m2

RHR06X121LOVSTA
RHR598X5981LOVSTA

PARADYZ | BERGDUST Beige 
dlažba, matná, rektifikovaná, gres, mrazuvzdorná, PEI 4, R10

 1,43 m2 / 2 ks  |  1,07 m² / 3 ks

59,8 x 119,8 cm 37,29 €/m2 25,50 €/m2

59,8 x 59,8 cm 30,49 €/m2 20,39 €/m2

RR06X121BERGBE 
RR598X5981BERGBE

PARADYZ | BERGDUST Grey 
dlažba, matná, rektifikovaná, gres, mrazuvzdorná, PEI 4, R10

 1,43 m2 / 2 ks  |  1,07 m² / 3 ks 

59,8 x 119,8 cm 37,29 €/m2 25,50 €/m2

59,8 x 59,8 cm 30,49 €/m2 20,39 €/m2

RR06X121BERGGR
RR598X5981BERGGR

PARADYZ | FREEDUST Grey 
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, PEI 4, R9

 1,43 m2 / 2 ks  |  1,07 m² / 3 ks

59,8 x 119,8 cm 37,29 €/m2 25,50 €/m2

59,8 x 59,8 cm 30,49 €/m2 20,39 €/m2

RR06X121FREEGR
RR598X5981FREEGR

PARADYZ | FREEDUST Taupe 
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, PEI 4, R9

 1,43 m2 / 2 ks  |  1,07 m² / 3 ks 

59,8 x 119,8 cm 37,29 €/m2 25,50 €/m2

59,8 x 59,8 cm 30,49 €/m2 20,39 €/m2

RR06X121FREETA
RR598X5981FREETA

SR298X5981SILEBE
SR298X5981SILEBEDE SR298X5981DAYBBI
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PARADYZ | SUNLIGHT 
Sand Crema Štruktúra A
obklad, matný, štruktúrovaný, tonálny

 1,44 m² / 8 ks
30 x 60 x 0,9 cm

36,04 €/m2   30,65 €/m2

PARADYZ | SUNLIGHT 
Sand Dark Crema
obklad, matný, tonálny

 1,44 m² / 8 ks
30 x 60 x 0,9 cm

25,83 €/m2   21,93 €/m2

PARADYZ | SUNLIGHT Sand 
Dark Crema Štruktúra B
obklad, matný, štruktúrovaný, tonálny

 1,44 m² / 8 ks
30 x 60 x 0,9 cm

36,04 €/m2   30,65 €/m2

PARADYZ | SUNLIGHT 
Stone Beige
 obklad, lesklý, tonálny

 1,44 m² / 8 ks
30 x 60 x 0,9 cm

25,83 €/m2   21,93 €/m2

PARADYZ | SUNLIGHT 
Stone Beige Štruktúra A
obklad, lesklý, štruktúrovaný, tonálny

 1,44 m² / 8 ks
30 x 60 x 0,9 cm

36,04 €/m2   30,65 €/m2

PARADYZ | SUNLIGHT 
Stone Brown
obklad, lesklý, tonálny

 1,44 m² / 8 ks
30 x 60 x 0,9 cm

25,83 €/m2   21,93 €/m2

PARADYZ | SUNLIGHT       
Stone Beige Geometric
obklad, dekor, lesklý, tonálny

 1,44 m² / 8 ks
30 x 60 x 0,9 cm

36,04 €/m2   30,65 €/m2

PARADYZ | SUNLIGHT 
Stone Beige Hexagon
mozaika, matná, rezaná, tonálna, PEI 4
22 x 25,5 x 0,6 cm

13,90 €/set   11,78 €/set

PARADYZ | SUNLIGHT 
Stone Beige
mozaika, matná, rezaná, tonálna
29,8 x 29,8 x 0,85 cm

12,05 €/set   10,25 €/set

PARADYZ | SUN STONE 
Brown 
dlažba, matná, tonálna, mrazuvzdorná, 
gres, R9, PEI 4

 1,08m² / 3 ks

60 x 60 cm 26,49 €/m2 20,50 €/m2

SS300X6001SUNLCRA S300X6001SUNLDA

SS300X6001SUNLDAB

S300X6001SUNLBE

SS300X6001SUNLBEA

S300X6001SUNLBR

S300X6001SUNLBEG

MP220X2551SUNLBESTHE MP298X2981SUNLCRSA
R600X6001SUNBR

SUNLIGHT

PARADYZ | CARRASTONE  Black 
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná

 1,43 m2 / 2 ks  |  1,07 m² / 3 ks |   1,60 m2 / 9 ks

59,8 x 119,8 cm 37,29 €/m2 25,50 €/m2

59,8 x 59,8 cm 30,49 €/m2 20,39 €/m2

RR06X121CARSBK
RR598X5981CARSBK

PARADYZ | CARRASTONE  White 
dlažba, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná

 1,43 m2 / 2 ks  |  1,07 m² / 3 ks |   1,60 m2 / 9 ks

59,8 x 119,8 cm 37,29 €/m2 25,50 €/m2

59,8 x 59,8 cm 30,49 €/m2 20,39 €/m2

29,8 x 59,8 cm 28,60 €/m2 18,50 €/m2

RR06X121CARSWH
RR598X5981CARSWH

SR298X5981CARSWHDE

CARRASTONE

PARADYZ | SUNLIGHT 
SAND Crema                                             
obklad, matný                                           

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 25,83 €/m2   21,93 €/m2

S300X6001SUNLCR
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PARADYZ | DAYBREAK Bianco 
inserto, lesklý, rektifikovaný,
tonálny

29,8 x 59,8 x 0,9 cm 18,50 €/ks   15,69 €/ks

IR298X5981DAYBBI

PARADYZ | DOPPIA Beige A
inserto, dekor, lesklý, tonálny

25 x 40 x 0,81 cm 11,07 €/ks   9,43 €/ks

PARADYZ | DOPPIA Beige B
inserto, dekor, lesklý, tonálny

25 x 40 x 0,81 cm 11,07 €/ks   9,43 €/ks
I250X4001DOPPBEA I250X4001DOPPBEB

PARADYZ | PALAZZO Crema
obklad, lesklý

  1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 25,83 €/m2 21,93 €/m2

S300X6001PALACR

PARADYZ | PALAZZO Crema
obklad, lesklý, štruktúra

  1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 36,04 €/m2

SS300X6001PALACR

PARADYZ | PALAZZO Crema
listela, lesklý

  1,44 m² / 8 ks

60 x 8 x 1,5 cm 14,27 €/m2

L080X6001PALACR

PARADYZ | PALAZZO Crema 
inserto, lesklá, ornament

  0,29 m² / 6 ks

30 x 60 x 0,9 cm 20,66 €/m2 12,92 €/m2

I300X6001PALACROR

PARADYZ | PALAZZO Crema 
inserto, lesklá, shine

  0,29 m² / 6 ks

30 x 60 x 0,9 cm 20,66 €/m2 13,53 €/m2

I300X6001PALACRSH

PARADYZ | ORNELIA Bianco
obklad, lesklý

 1,30 m² / 13 ks

25 x 40 x 0,8 cm   19,68 €/m2

S250X4001ORNEBI

PARADYZ | ORNELIA Grafit
obklad, lesklý

 1,30 m² / 13 ks

25 x 40 x 0,8 cm   19,68 €/m2

S250X4001ORNEGT

PARADYZ | ORNELIA Bianco
mozaika, lesklá

 1,30 m² / 13 ks

25 x 40 x 0,8 cm   26,20 €/m2

S250X4001ORNEBIMOZ

PARADYZ | DOPPIA Beige
obklad lesklý, tonálny

 1,30 m² / 13 ks

25 x 40 x 0,8 cm 19,68 €/m2   16,70 €/m2

PARADYZ | DOPPIA Brown
obklad, lesklý, tonálny

 1,30 m² / 13 ks

25 x 40 x 0,8 cm 19,68 €/m2   16,70 €/m2

S250X4001DOPPBE

S250X4001DOPPBR

PARADYZ | SILENCE Beige 
obklad, lesklý, rektifikovaný, tonálny

 1,30 m² / 7 ks

29,8 x 59,8 x 0,9 cm 28,60 €/m2   18,50 €/m2

SR298X5981SILEBE

PARADYZ | DAYBREAK Bianco 
inserto, lesklý, rektifikovaný,
tonálny

29,8 x 59,8 x 0,9 cm - dekor 28,60 €/ks   18,50 €/ks

SR298X5981DAYBBIDEM

PARADYZ | DOPPIA Beige
listela, lesklá

4,8 x 40 x 0,85 cm 5,04 €/ks   4,31 €/ks
L048X4001DOPPBE
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PARADYZ | ARCHITEQ 
dlažba matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R10, PEI 4

 1,43 m2 / 2 ks | 59,8 x 119,8 cm 

anthracite RR06X121ARCHAN 39,89 €/ks   33,90 €/m2

beige RR06X121ARCHBE 39,89 €/ks   33,90 €/m2

brown RR06X121ARCHBR 39,89 €/ks   33,90 €/m2

light brown RR06X121ARCHBRLG 39,89 €/ks   33,90 €/m2

crema RR06X121ARCHCR 39,89 €/ks   33,90 €/m2

green RR06X121ARCHGN 39,89 €/ks   33,90 €/m2

grey RR06X121ARCHGR 39,89 €/ks   33,90 €/m2

light grey RR06X121ARCHGRLG 39,89 €/ks   33,90 €/m2

graphite RR06X121ARCHGT 39,89 €/ks   33,90 €/m2

mocca RR06X121ARCHMO 39,89 €/ks   33,90 €/m2

terra RR06X121ARCHTE 39,89 €/ks   33,90 €/m2

white RR06X121ARCHWH 39,89 €/ks   33,90 €/m2

PARADYZ | ARCHITEQ
dlažba matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R10, PEI 4

  1,07 m² / 3 ks | 59,8 x 59,8 cm

anthracite RR598X5981ARCHAN 34,39 €/ks   25,01 €/m2

beige RR598X5981ARCHBE 34,39 €/ks   25,01 €/m2

brown RR598X5981ARCHBR 34,39 €/ks   25,01 €/m2

light brown RR598X5981ARCHBRLG 34,39 €/ks   25,01 €/m2

crema RR598X5981ARCHCR 34,39 €/ks   25,01 €/m2

grey RR598X5981ARCHGR 34,39 €/ks   25,01 €/m2

light grey RR598X5981ARCHGRLG 34,39 €/ks   25,01 €/m2

graphite RR598X5981ARCHGT 34,39 €/ks   25,01 €/m2

mocca RR598X5981ARCHMO 34,39 €/ks   25,01 €/m2

white RR598X5981ARCHWH 34,39 €/ks   25,01 €/m2

anthracite

PARADYZ | ARCHITEQ 
dlažba matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R10, PEI 4

 3,36 m2 / 1 ks | 119,8 x 279,8 cm 

anthracite RR12X281ARCHAN 98,40 €/ks   83,60 €/m2

beige RR12X281ARCHBE 98,40 €/ks   83,60 €/m2

brown RR12X281ARCHBR 98,40 €/ks   83,60 €/m2

light brown RR12X281ARCHBRLG 98,40 €/ks   83,60 €/m2

crema RR12X281ARCHCR 98,40 €/ks   83,60 €/m2

green RR12X281ARCHGN 98,40 €/ks   83,60 €/m2

grey RR12X281ARCHGR 98,40 €/ks   83,60 €/m2

light grey RR12X281ARCHGRLG 98,40 €/ks   83,60 €/m2

graphite RR12X281ARCHGT 98,40 €/ks   83,60 €/m2

mocca RR12X281ARCHMO 98,40 €/ks   83,60 €/m2

terra RR12X281ARCHTE 98,40 €/ks   83,60 €/m2

white RR12X281ARCHWH 98,40 €/ks   83,60 €/m2

beige brown

light brown

crema green

grey light grey

graphite

mocca terra white

PARADYZ | EMILLY 
obklad matný, tonálny

  1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 25,83 €/m2  21,93 €/m2

cremabeigebianco grys

S300X6001EMILXX

Pri tvorbe kódu zameniť XX za vybraný kód farby.

Farebné prevedenia 
- Kódy Bianco - BI | Beige - BE | Crema - CR | Grys - GR

PARADYZ | EMILLY

PARADYZ | EMILLY Beige Štruktúra
obklad, dekor, štruktúrovaný, tonálny

  1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 37,27 €/m2 31,67 €/m2

SS300X6001EMILBEDE

PARADYZ | EMILLY Beige Cygaro 
listela, tonálna

3 x 30 x 0,76 cm 4,55 €/ks 3,90 €/ks

PARADYZ | EMILLY Grys Cygaro
listela, tonálna

3 x 30 x 0,76 cm 4,55 €/ks 3,90 €/ks

PARADYZ | EMILLY Štruktúra
obklad štruktúrovaný, tonálny

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 36,04 €/m2 30,65 €/m2

PARADYZ | EMILLY Grys Štruktúra
obklad, dekor, štruktúrovaný, tonálny

  1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 37,27 €/m2 31,67 €/m2

cremabeigebianco grys

  bianco, grys, beige, crema

KC030X3001EMILBE

SS300X6001EMILXXSS300X6001EMILGRDE

KC030X3001EMILGR
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PARADYZ | SEXTANS Beige
dlažba matná, mrazuvzdorná, tonálna, R10, PEI 4

  1,60 m2 / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm   21,77 €/m2

PARADYZ | SEXTANS Brown
dlažba matná, mrazuvzdorná, tonálna, R10, PEI 3

  1,60 m2 / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm   21,77 €/m2

PARADYZ | SEXTANS Grafit
dlažba matná, mrazuvzdorná, tonálna, R10, PEI 4

  1,60 m2 / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm   21,77 €/m2

PARADYZ | PROTEO Bianco
dlažba matná, mrazuvzdorná, klinker, R10, PEI 4

  1,60 m2 / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm 21,77 €/m2   18,55 €/m2

PARADYZ | PROTEO Grys
dlažba matná, mrazuvzdorná, klinker, R10, PEI 4

  1,60 m2 / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm   21,77 €/m2

PARADYZ | SOHN Grys
dlažba matná, mrazuvzdorná, R10, PEI 4

  1,60 m2 / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm 21,77 €/m2   18,55 €/m2

PARADYZ | SOHN Brown
dlažba matná, mrazuvzdorná, R10, PEI 4

  1,60 m2 / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm   21,77 €/m2

P2400X4001SEXTBE P2400X4001SEXTBR P2400X4001SEXTGT

P2400X4001PROTBI P2400X4001PROTGR

R400X4001SOHNGR R400X4001SOHNBR

DLAŽBY 
40 x 40 cm | 30 x 30 cm

Obklad | ALGO Brown
dlažba matná, mrazuvzdorná, R10, PEI 4

  1,62 m2 / 18 ks

30 x 30 x 0,72 cm   20,00 €/m2

R300X3001ALGOBR

Obklad | ALGO Bianco
dlažba matná, mrazuvzdorná, R10, PEI 4

  1,62 m2 / 18 ks

30 x 30 x 0,72 cm   20,50 €/m2

R300X3001ALGOBI

Obklad | ALGO Beige
dlažba matná, mrazuvzdorná, R10, PEI 4

  1,62 m2 / 18 ks

30 x 30 x 0,72 cm   20,50 €/m2

R300X3001ALGOBE

Obklad | ALGO Grys
dlažba matná, mrazuvzdorná, R10, PEI 4

  1,62 m2 / 18 ks

30 x 30 x 0,72 cm   20,50 €/m2

R300X3001ALGOGR

PARADYZ | NEVE Bianco
obklad lesklý
30 x 60 x 0,9 cm  |   1,44 m² / 8 ks

lesklý 20,30 €/m2   17,22 €/m2

matný 20,30 €/m2   17,22 €/m2

PARADYZ | NEVE Bianco
obklad lesklý
25 x 40 x 0,8 cm |    1,30 m² / 13 ks

lesklý 19,68 €/m2   16,70 €/m2

matný 19,68 €/m2   16,70 €/m2

PARADYZ | NEVE Bianco
obklad rektifikovaný
29,8 x 59,8 x 0,9 cm  |   1,43 m² / 8 ks

lesklý 24,23 €/m2 20,60 €/m2

matný 24,23 €/m2 20,60 €/m2

PARADYZ | NEVE Bianco
obklad rektifikovaný
29,8 x 89,8 x 0,9 cm |   1,07 m² / 4 ks

lesklý 29,73 €/m2   25,31 €/m2

matný 29,73 €/m2   25,31 €/m2

S300X6001NEVEBIB S250X4001NEVEBIBSR298X5981NEVEBIB

SR298X8981NEVEBIB
SR298X8981NEVEBIM

S300X6001NEVEBIM S250X4001NEVEBIMSR298X5981NEVEBIM

SÉRIE OBKLADOV

PARADYZ | SERENE Beige
obklad, dekor, štruktúrovaný, rektifikovaná

  1,3 m² / 3 ks

25 x 75 x 0,9 cm 33,73 €/m2 28,70 €/m2

SR250X7501SEREBE

Dlažba REDO Beige
matná, mrazuvzdorná, tonálna, klinker, R10, PEI 4

  1,35 m2 / 15 ks

30 x 30 x 0,78 cm 20,50 €/m2   17,43 €/m2

P300X3001REDOBE

PARADYZ | SERENE Bianco 
inserto, matný

  1,3 m² / 3 ks

25 x 75 x 0,9 cm 35,30 €/ks   30,04 €/ks
I250X7501SEREBI

PARADYZ   
HARMONY
obklad matný, v prevedení grys tonálny

  1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 25,83 €/m2 21,93 €/m2

PARADYZ 
HARMONY Štruktúra A
obklad matný, štruktúrovaný, v prevedení grys 
tonálny

  1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 36,04 €/m2 22,76 €/m2

PARADYZ 
HARMONY Grys Štruktúra B
obklad matný, štruktúrovaný, tonálny

  1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 36,04 €/m2 30,65 €/m2

PARADYZ 
HARMONY Grys 
mozaika, dekor, rezaná, tonálna
kocka: 4,8 x 4,8 cm

29,8 x 29,8 x 0,8 cm 13,90 €/set 11,78 €/set

bianco grys

S300X6001HARMXX SS300X6001HARMXXA

SS300X6001HARMGRB

MP298X2981HARMGR

Pri tvorbe kódu zameniť XX 
za vybraný kód farby.

Farebné prevedenia - Kódy
Bianco - BI | Grys - GR |
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PARADYZ |  WARMWOOD Crema
dlažba štruktúrovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 4

 1,42 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2RR02X121WARWCR

PARADYZ |  WARMWOOD Gold
dlažba štruktúrovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 4

 1,42 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2RR02X121WARWGO

PARADYZ |  WARMWOOD Honey
dlažba štruktúrovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 4

 1,42 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2 RR02X121WARWHO

PARADYZ | LIGHTMOOD Honey
dlažba štruktúrovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna, R9, PEI 3

  1,2 m² / 10 ks

20 x 60 cm 26,49 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001LIMOHO

PARADYZ |  HEARTWOOD Honey
dlažba matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 4

 1,19 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2RR02X121HEWOHO

PARADYZ | GREATWOOD Crema
dlažba štruktúrovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna, R9, 
PEI 4

  1,2 m² / 10 ks

20 x 60 cm 26,49 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001GREWCR

PARADYZ | GREATWOOD Gold
dlažba štruktúrovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna, R9, 
PEI 4

  1,2 m² / 10 ks

20 x 60 cm 26,49 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001GREWGO

PARADYZ | GREATWOOD Gold
dlažba štruktúrovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna, R9, 
PEI 4

  1,2 m² / 10 ks

20 x 60 cm 26,49 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001GREWHO

PARADYZ | WOOD BASIC Bianco
dlažba matná, mrazuvzdorná, gres, R9, PEI 4

  1,2 m² / 10 ks

20 x 60 cm 26,45 €/m2 17,59 €/m2

PARADYZ | WOOD BASIC Beige
dlažba matná, mrazuvzdorná, gres, R9, PEI 4

  1,2 m² / 10 ks

20 x 60 cm 26,45 €/m2 17,59 €/m2

PARADYZ | WOOD BASIC Naturale
dlažba matná, mrazuvzdorná, gres, R9, PEI 4

  1,2 m² / 10 ks

20 x 60 cm 26,45 €/m2 17,59 €/m2

PARADYZ | WOOD BASIC Brown
dlažba matná, mrazuvzdorná, gres, R9, PEI 4

  1,2 m² / 10 ks

20 x 60 cm 26,45 €/m2 17,59 €/m2

PARADYZ | NATURALMOOD Grey
štruktúrovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna, R9, PEI 4

  1,2 m² / 10 ks

20 x 60 cm 26,45 €/m2 17,59 €/m2

PARADYZ | NATURALMOOD Grigio
štruktúrovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna, R9, PEI 3

  1,2 m² / 10 ks

20 x 60 cm 26,45 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001WOBABI R200X6001WOBABE R200X6001WOBANA

R200X6001WOBABR R200X6001NAMOGR R200X6001NAMOGG

DLAŽBY s dekorom dreva 
20 x 60 cm | 20 x 120 cm

PARADYZ |  CRAFTLAND Brown
dlažba štruktúrovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R10, PEI 4

 1,42 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2RR02X121CRAFBR

PARADYZ |  SPECIALWOOD Gold
dlažba štruktúrovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 4

 1,42 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2RR02X121SPEWGO

PARADYZ |  SPECIALWOOD Honey
dlažba štruktúrovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 4

 1,42 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2RR02X121SPEWHO

PARADYZ |  SPECIALWOOD Chocolate
dlažba štruktúrovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 4

 1,42 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2RR02X121SPEWCH

PARADYZ | DECORWOOD Honey 
obklad, mrazuvzdorný, R9, PEI 6K

 1,2 m² / 10 ks
20 x 60 x 0,8 cm 26,49 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001DECWCR

PARADYZ | DECORWOOD Gold 
obklad, mrazuvzdorný, R9, PEI 6K

 1,2 m² / 10 ks

20 x 60 x 0,8 cm 26,49 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001DECWGO

PARADYZ | DECORWOOD Crema 
obklad, mrazuvzdorný, R9, PEI 6K

 1,2 m² / 10 ks

20 x 60 x 0,8 cm 26,49 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001DECWHO

PARADYZ | FLYWOOD Honey 
obklad, mrazuvzdorný, R9, PEI 3

 1,2 m² / 10 ks
20 x 60 x 0,8 cm 26,49 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001FLYWCR

PARADYZ | FLYWOOD Chocolate 
obklad, mrazuvzdorný, R9, PEI 3

 1,2 m² / 10 ks
20 x 60 x 0,8 cm 26,49 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001FLYWHO

PARADYZ | FLYWOOD Crema 
obklad, mrazuvzdorný, R9, PEI 3

 1,2 m² / 10 ks
20 x 60 x 0,8 cm 26,49 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001FLYWCH

PARADYZ | OLDWOOD Honey 
obklad, mrazuvzdorný, R9, PEI 3

 1,2 m² / 10 ks
20 x 60 x 0,8 cm 26,49 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001OLDWCR

PARADYZ | OLDWOOD Chocolate 
obklad, mrazuvzdorný, R9, PEI 3

 1,2 m² / 10 ks
20 x 60 x 0,8 cm 26,49 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001OLDWHO

PARADYZ | OLDWOOD Crema 
obklad, mrazuvzdorný, R9, PEI 3

 1,2 m² / 10 ks
20 x 60 x 0,8 cm 26,49 €/m2 17,59 €/m2

R200X6001OLDWCH

PARADYZ |  PRETTYWOOD Gold
dlažba matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 3

 1,42 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2RR02X121PREWGO

PARADYZ |  PRETTYWOOD Crema
dlažba matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 3

 1,42 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2RR02X121PREWCR

PARADYZ |  PRETTYWOOD Chocolate
dlažba matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 3

 1,42 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2RR02X121PREWCH

PARADYZ |  SPACEWOOD Gold
dlažba matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 3

 1,42 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2RR02X121SPAWGO

PARADYZ |  SPACEWOOD Honey
dlažba matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 3

 1,42 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2RR02X121SPAWHO

PARADYZ |  SPACEWOOD Chocolate
dlažba matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, R9, PEI 3

 1,42 m2 / 5 ks

19,8 x 119,8 cm 33,69 €/m2 23,49 €/m2RR02X121SPAWCH

18 OBKLADY A DLAŽBY 19



MAPEI | MAPELASTIC ZERO
dvojzložková hydroizolácia, pružná až do -20°C, interiér, exteriér, 
bazény

 16 kg 86,14 € 73,19 €

MAPEI | MAPEBAND PE 120
PVC páska, do interiéru

 10 bm 39,62 € 33,73 €

MAPEI | MAPEBAND Butyl
samolepiaca páska, vhodná do interiéru aj exteriéru

 20 bm 111,61 € 94,92 €

MAPEI | MAPEBAND EASY
páska TPE na vodonepriepustné utesnenie
dilatačných škár a trhlín vystavených pohybom

 10 bm 54,30 € 46,13 €

MAPEI | MAPEGUM WPS
jednozložková, rýchloschnúca, pružná, tekutá membrána

 5 kg 47,69 € 40,59 €

 10 kg 90,02 € 76,57 €

MAPEI | NIVOPLAN PLUS
rýchloschnúca cementová vyrovnávacia malta, šedá 

 25 kg 13,44 €   11,48 €

MAPEI | ULTRAPLAN RENOVATION
rýchloschnúca, vláknami vystužená, samonivelizačná,
cementová malta, do hrúbky 3 - 40 mm 

 23 kg 26,76 €   22,76 €

MAPEI | ECO PRIM GRIP PLUS
rýchloschnúci viacúčelový primer na nesavé 
podklady, interiér / exteriér

 1 kg 24,60 € 20,91 €

 5 kg 53,23 € 45,30 €

MAPEI | PRIMER G Pro
vysokoúčinný, rýchloschnúci koncentrovaný penetračný náter 
na savé podklady, vhodný do interiéru aj exteriéru

 1 l 13,70 € 8,92 €

 5 l 43,91 €  37,31 €

 10 l 79,03 €  67,13 €

2. H
YD

RO
IZO

LÁCIA
1. PRÍPRAVA

 PO
D

KLA
D

U
3. LEPEN

IE KERA
M

IKY

MAPEI | KERAFLEX EXTRA S1
cementové lepidlo so zníženým sklzom a predĺženou dobou 
zavädnutia, do formátu 60 x 60 cm, šedá

 25 kg 29,67 € 25,22 €

MAPEI | ULTRALITE S2
ľahčené vysoko deformovateľné cementové lepidlo C2TE, S2, 
na veľkoformátové obklady a dlažby,  šedá

 15 kg 74,27 € 63,14 €

Mapei | KERAQUICK MAXI S1
rýchlo tuhnúce cementové lepidlo C2FT, S1, pre exteriérové použitie, 
odoláva mrazu aj trvalému umiestneniu pod vodou , šedá

 25 kg 66,27 € 56,37 €

MAPEI | ADESILEX P9
špeciálne cementové lepidlo C2TE, šedá, predĺžená doba 
zavädnutia, na formáty do 30 x 60 cm

 25 kg 24,69 € 21,01 €

MAPEI | MAPESIL AC
silikónový tesniaci tmel, protiplesňový, do interiéru aj exteriéru, rôzne 
farby, 310 ml

farebný 14,02 € 11,89 €

Farby: 100, 103, 110, 111, 112, 113, 114, 119, 120, 123, 125, 127, 
130, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 142, 144, 152, 167, 187, 188

 transparentný 14,02 € 11,89 €

MAPEI | MAPEFLEX MS CRYSTAL
hybridný tesniaci tmel a lepidlo, protiplesňový, s vysokým 
modulom pružnosti, 100% číry

300 ml 15,92 € 13,53 €1. skupina 2. skupina
2 kg 12,93 €  10,97 € 29,30 €   24,91 €
Farby: 100, 103, 110, 111, 112, 113, 114, 119, 120, 130, 131, 132, 
133, 134, 135, 136, 137, 138, 141, 142, 143, 144, 145, 149, 150, 
152, 172, 174

1. skupina 2. skupina
2 kg 12,93 €  10,97 € 29,30 €   24,91 €
Farby: 123, 125, 127, 163, 167, 168, 169, 176, 177, 187, 188, 189

1. skupina 2. skupina
5 kg 29,30 €   24,91 € 61,08 €   51,90 €
Farby: 100, 103, 110, 111, 112, 113, 114, 119, 120, 130, 131, 132, 
133, 134, 135, 136, 137, 138, 141, 142, 143, 144, 145, 149, 152, 
172, 174

1. skupina 2. skupina
5 kg 29,30 €   24,91 € 61,08 €   51,90 €
Farby: 123, 125, 127, 163, 167, 168, 169, 176, 177, 187, 188, 189

MAPEI | ULTRACOLOR PLUS
škárovacia malta, nenasiakavá, protiplesňová, farebne stála, 
do interiéru aj exteriéru, široká škála farieb, hrúbka 2-20mm

MAPEI | ULTRACARE KERANET
tekutý čistiaci prostriedok na keramické obkladové prvky, 
odstraňuje zvyšky škárovacích hmôt, cementových lepidiel a výkvety

1 l 8,08 € 6,86 €

4. ŠKÁ
RO

VA
N

IE, SILIKÓ
N

O
VA

N
IE, ČISTEN

IE

Kompletný vzorkovník farieb nájdete nižšie.

Kompletný vzorkovník farieb nájdete nižšie.

  - zvýraznené farby dostupné skladom

MAPEI | KERAFLEX FLEXIBILNÉ LEPIDLO
špeciálne, cementové lepidlo so zníženým sklzom a predĺženou 
dobou zavädnutia, na obkladové prvky z keramiky a kameňa

 25 kg  33,42 €119125

EPO
XID

O
VÉ ŠKÁ

RO
VACIE M

A
LTY

MAPEI | ADESILEX 
P9 EXPRESS
Špeciálne, rýchlotvrdnúce, cementové lepidlo, so zníženým sklzom, 
na obkladové prvky z keramiky a kameňa. Lepenie obkladových 
prvkov z keramiky a kameňa na podlahách, stenách a stropoch v 
interiéri aj exteriéri. Vhodné na bodové lepenie tepelnoizolačných 
panelov ako napr. expandovaný polystyrén, sklenená a kamenná 
minerálna vlna, zvukovo izolačné panely atď 

25 kg 35,92 €006025

MAPEI | LATEX PLUS
latexová prísada, na zvýšenie elasticity cementového 
lepidla Keraquick
Spotreba: 0,6 kg / m2

 10 kg 117,01 € 99,42 €

MAPEI | TOPCEM PRONTO C25
cementový poter s vysokým súčiniteľom tepelnej vodivosti

 25 kg 11,03 €   9,43 €

MAPEI | KERAPOXY CQ
dvojzložková, epoxidová škárovacia malta, 
s bakteriostatickými prísadami a technológiou 
Bioblock® , použiteľná aj ako lepidlo, � vhodná pre styk 
s potravinami, 3 kg

3 kg   farebný 70,78 € 60,17 €

100
biela

100
biela

103
mesačná biela

110
manhattan

111
strieborno šedá

111
strieborno šedá

112
stredne šedá

113
cementovo šedá

113
cementovo šedá

114
antracitová

114
antracitová

136
bahenná

145
terra di siena

149
vulkanický piesok

174
tornado

150
žltá

172
nebeská modrá

2. skupina

120
čierna

120
čierna

130
jazmínová

130
jazmínová

131
vanilková

132
béžová

132
béžová

133
piesková

134
hodvábna

135
zlatý prach

119
londýnska šeď

141
karamelová

142
hnedá

143
terracota

144
čokoládová

137
karibský piesok

138
mandľová

152
tmavohnedá

1. skupina 
Vzorkovník škárovacích mált ULTRACOLOR PLUS A KERAPOXY EASY DESIGN Ďalšie farby len pre škárovačky 

KERAPOXY CQ

146
tmavo hnedá

147
cappucino

151
horčicovo žltá

165
čerešňa

173
oceán

182
turmalín

183
limetkovo zelená

282
bardiglio šedá

283
morská modrá

290
krémová

700
transparentná

123
antická biela

125
kamenná šedá

127
arktická šedá

163
orgován

167
avio

168
cerulean

169
oceľovo modrá

176
zelenošedá

177
šalvia

187
ľan

188
bisquit

189
špalda

7953010

167116HN

7969120

7972010

0203332CZ
0203305CZ
0203310CZ

1560130
1560105

124805
124810

106025

0242125PL
0124323

1201615PL

006125

1194325

0125625

1150431UK

1956543

48XXX42IT

4899942IT

60XXX28AU

600XXX28A

60XXX45AU 

600XXX45A 

XXX = kód farby zo vzorkovníka

215110

6310003
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M
A

PELEVEL VYRO
VN

ÁVACÍ SYSTÉM

stierka na epoxidy, zelená

 1 ks 29,70 € 25,22 €
náhradný čistiaci nástavec 25 x 11,5 cm

 1 ks biely 9,00 € 7,69 €
sada 2x náhradný čistiaci nástavec 
(biely+čierny) a držiak

 sada 2 ks 17,99 € 15,28 €
náhradná škárovacia huba 13 x 30 cm

 1 ks 17,99 € 15,28 €

MAPEI | 

NÁRADIE NA ŠKÁROVANIE

CERESIT | FT 101 
LEPIACI TMEL
viacúčelový, jednozložkový tmel, založený 
na technológii MS polyméru Flextec®, 
vytvrdzujúci absorbovaním vzdušnej 
vlhkosti
280 ml 

 sivý 11,13 € 9,74 €

 biely 11,13 € 9,74 €

 transparent 11,13 € 10,36 €

CERESIT | CS 7 ACRYL
disperzný tesniaci tmel k vyplneniu škár 
a prasklín v interiéri i exteriéri

 280 ml 3,16 € 2,56 €

CERESIT | CS 11 ACRYL
akrylátový tmel určený na vyplnenie prasklín 
a trhlín v murive, omietkach aj dreve, hlavne 
tam, kde bežné škárovacie hmoty vykazujú 
trhliny a praskliny

 280 ml 3,65 € 3,08 €

CERESIT | CM 14 
UNIVERSAL WHITE
biele zlepšené cementové lepidlo 
vystužené vláknami, C2TE

 25 kg 39,91 € 33,11 €

CERESIT | CM 14 
UNIVERSAL FLEXI
flexibilná lepiaca malta, C2TE, pre malý 
a stredný formát, vhodný do interiéru 
aj exteriéru

 25 kg 19,43 € 15,89 €

CERESIT | CM 16  PRO 
FLEXIBLE
flexibilná lepiaca malta, C2TE, priečna 
deformácia - S1 (rozmer do 1m2)

 25 kg 22,88 € 19,07 €

CERESIT | CM 17 PRO 
FLEX
tenkovrstvová lepiaca malta na lepenie  
na kritických podkladoch - balkóny, 
terasy, bazény, C2TE, priečna deformácia 
- S1 (do 1m2)

 25 kg 36,65 € 28,91 €

CERESIT | CM 22             
MEGA FORMAT FLEXI
vysoko flexibilná lepiaca malta na lepenie 
veľkoformátových obkladov a dlažieb, 
vysoká prídržnosť a flexibilita - S1

 25 kg 35,06 € 29,11 €

CERESIT | CM 11 
PLUS CERAMIC & GRES
lepiaca malta na obklady a dlažby, C1T

 25 kg 13,78 € 10,15 €3. LEPEN
IE O

BKLA
D

O
V A

 D
LA

ŽIEB

CERESIT | CL 152
hydroizolačná páska

 10 m 39,98 € 33,21 €

 50 m 149,20 € 123,92 €

CERESIT | CL 50
dvojzložková hydroizolácia, interiér / 
exteriér

 12,5 kg 92,31 € 76,67 €

CERESIT | CL 51
jednozložková hydroizolácia, interiér

 2 kg 18,14 € 15,38 €

 5 kg 40,41 € 33,52 €

 15 kg 106,46 € 90,50 €

CERESIT | CN 68
cementová samonivelizačná hmota 
na vyrovnávanie podláh v interiéri 
v rozsahu od 2 do 15 mm

 25 kg 22,39 € 19,27 €

CERESIT | TEKUTÁ LEPENKA
elastická dvojzložková hydroizolačná malta 
trvalo pružná ideálna na balkóny a terasy
obsahuje vlákna

7 kg 40,16 € 33,31 €
14 kg 69,13 € 57,40 €

CERESIT | CN 94
kontaktný mostík pre nenasiakavé 
podklady	

 1 l 11,81 € 9,74 €

 5 l 52,95 € 43,97 €

CERESIT | CT 19 
adhézny mostík SuperGrip 
pre nenasiakavé a kritické podklady

 5 kg 50,49 € 41,92 €

2. H
YD

RO
IZO

LÁCIA

CERESIT | CT 17
základný náter (penetrácia) 
pre nasiakavé podklady	

 2 l   12,24 € 10,15 €

 5 l   24,85 € 20,60 €

 10l  43,23 €	 35,88 €

CERESIT | CE 40 AQUASTATIC
škárovacia hmota flexibilná, vodoodpudivá, 
na šírku škár do 8 mm, balenie 2 kg a 5 kg

01 
Biela

03 
Carrara

04 
Silver

07 
Šedá

10 
Manhattan

12 
Cementgrey

13 
Antracite

15
Bazalt

102 
Marble White

111 
Iron Grey

145 
Almondtree Brown

14 
Platinum

195 
Icy Glow

191 
Night Glow

18 
Coal

22 
Melba

25 
Sahara

28 
Cream

31 
Rosa

39
Pergamon

40 
Jasmine

41 
Natura

43 
Bahama

44 
Toffi

46 
Caramel

47 
Siena

49 
Clinker

52 
Cocoa

55 
Terra

58 
Chocolade

60 
Bali

67 
Kiwi

79 
Crocus

80 
Sky

4. ŠKÁ
RO

VA
N

IE A
 SILIKÓ

N
O

VA
N

IE

Kód farby 2 kg
01, 07 10,33 € 7,90 €

03, 04, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 39, 40, 43, 44, 46, 47, 52, 
58, 59, 60, 67, 12,55 € 10,25 €

Kód farby 5 kg
01, 07 18,20 € 13,94 €
03, 04, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 39, 40, 41, 43, 44, 46, 47, 
52, 55, 58, 59, 60, 111, 23,62 € 18,76 €

CERESIT | CS 25 SILIKÓN
sanitárny, 280 ml

Kód farby Cena
transparent, 01, 07 9,59 € 8,00 €
03, 04, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 22, 25, 28, 31, 
38, 39, 41, 44, 40, 43, 46, 47, 49, 52, 55, 58, 60, 
64, 79, 80, 88,102, 107, 111, 145, 191, 195

11,25 € 9,32 €

88
Ocean

38
Chilli

16 
Graphite

59 
Brown

64
Mint

107
Steel

  - zvýraznené farby dostupné skladom

  - zvýraznené farby dostupné skladom

CERESIT | CE 33 
škárovacia hmota flexibilná, vodoodpudivá, 
na šírku škár do 8 mm, balenie 2 kg a 5 kg

Kód farby 5 kg
01, 07 12,92 €
43 15,87 €

CERESIT | CE 60
škárovacia hmota flexibilná, vodoodpudivá, 
na šírku škár do 8 mm, balenie 2 kg a 5 kg

Kód farby 2 kg
01, 04, 07, 10, 12, 13, 16, 40, 43, 44, 46, 58, 59, 60, 67, 23,92 €

780801

7895101

7895391

7896701

2708025
2690766
2708042

2207530

1408259

898383

1568180

2464598
2464594

1801573

1535531

2450574
1459766

2889794
2881834

1965759
2894539
1712835

2082986
523107

1605209
16052551721657

2082987
2005226
2005228

MAPEI | MAPELEVEL 
EASYWDG
vyrovnávacie kliny a spony, 
najlepší systém pre ľahkú a dokonalú pokládku 

kliny (100 ks) 20,69 € 17,63 €

MAPEI | MAPETEX VLIES
špeciálna netkaná textília, úplne odstrániteľný systém 
na inštaláciu obkladových prvkov

 1 m2 10,20 €  8,71 €

8100112

281150/BM
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TILA | ANA NEW UMÝVADLO
nábytkové umývadlo
keramické, s viditeľným prepadom a otvorom na batériu v strede

TILA | EVIE NÁBYTKOVÉ UMÝVADLO
keramické umývadlo

TILA | EVIE SET 50 CM
skrinka pod umývadlo + umývadlo 
skrinka s 2 dvierkami, 1 nastaviteľná polička, kovové úchyty vo farbe chróm v balení, 
keramické umývadlo s viditeľným prepadom, otvor na batériu v strede 
50,5 x 38,6 x 70,7 cm

TILA | EVIE SET 45 CM
skrinka pod umývadlo + umývadlo 
keramické umývadlo, skrinka s 2 dvierkami, 1 nastaviteľná polička, 
kovové úchyty vo farbe chróm v balení
45 x 30,5 x 71,1 cm

TILA | EVIE SET 60 CM
skrinka pod umývadlo + umývadlo skrinka s 2 dvierkami, 1 nastaviteľná 
polička, kovové úchyty vo farbe chróm v balení, keramické umývadlo s viditeľným 
prepadom, otvor na batériu v strede,  60,5 x 38,6 x 70,7 cm

TILA | ANA NEW 60 CM
skrinka pod umývadlo 
skrinka s 2 zásuvkami, vrchná s organizérom a výrezom na sifón, úchyty v 
prevedení chróm v balení
51,6 x 46 x 52 cm

TILA | ANA NEW 80 CM
skrinka pod umývadlo 
skrinka s 2 zásuvkami, vrchná s organizérom a výrezom na sifón, úchyty v 
prevedení chróm v balení
71,6 x 46 x 52 cm

60 cm 61,5 x 50,5 x 5,8 cm 142,47 €
80 cm 81,5 x 50,5 x 5,8 cm 255,23 €
100 cm 101,5 x 50,5 x 5,8 cm 347,48 € 

TK5999
TK877420
TK5997

 50 cm 50,4 x 39,5 x 13,5 cm 87,12 €
60 cm 60,7 x 40,5 x 13,5 cm 97,38 €

Batéria nie je súčasťou produktu.

TK6005
TK6006

 biela lesklá 203,97 €
dub scarlet 203,97 €

Batéria nie je súčasťou produktu.

TN7972
TN7971

dub scarlet 234,72 €
biela lesklá 234,72 €

čierna matná 275,73 €
dub scarlet 244,98 €
biela lesklá 244,98 €

biela lesklá

biela lesklá

dub scarlet

dub scarlet čierna matná

Batéria nie je súčasťou produktu.

TN8350
TN8348

TN8353
TN8351
TN8349

biela lesklá 357,72 €
tmavá sivá lesklá 408,89 €
dub scarlet 357,72 €
čierna matná 408,89 €

biela lesklá 398,73 €
tmavá sivá lesklá 449,97 €
dub scarlet 398,73 €
čierna matná 449,97 €

TN358623
TN387097
TN485186
TN487526

TN883940
TN416256
TN471547
TN416247

biela lesklá

dub scarlet čierna matná

tmavá sivá lesklá biela lesklá

dub scarlet čierna matná

tmavá sivá lesklá

dub scarletbiela lesklá

Batéria nie je súčasťou produktu.
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TILA | MYLLO SET 50 CM
umývadlo + skrinka 
skrinka s 2 zásuvkami, dodávané bez úchytov - nutné 
doobjednať, keramické umývadlo s otvorom na batériu 
a prepadom 
50,6 x 35,8 x 67,3 cm

TILA | MYLLO SET 60 CM
umývadlo + skrinka 
skrinka s 2 zásuvkami, dodávané bez úchytov - nutné 
doobjednať, keramické umývadlo s otvorom na batériu 
a prepadom 
60,6 x 35,8 x 67,3 cm

TILA | MYLLO SET 80 CM
umývadlo + skrinka 
skrinka s 2 zásuvkami, dodávané bez úchytov - nutné 
doobjednať, keramické umývadlo s otvorom na batériu 
a prepadom 
80,6 x 35,8 x 67,3 cm

TILA | MYLLO SET 45 CM
umývadlo + skrinka 
skrinka s 1 dvierkami, jedna nastaviteľná polička, 
dodávané bez úchytov - nutné doobjednať, keramické 
umývadlo s otvorom na batériu a prepadom 
46 x 30,5 x 68,5 cm

TILA | YANA SET 40 CM
umývadlo + skrinka 
keramické umývadlo, skrinka s 1 dvierkami, systém Push to Open, 2 poličky
40 x 22,5 x 68 cm

TILA | YANA ZRKADLO
40 x 70 x 1,9 cm

TILA | EBY
SET 45 cm umývadlo + skrinka
keramické umývadlo, skrinka s 1 univer-
zálnymi dvierkami, 1 nastaviteľná drevená 
polička. Korpus - čierna lesk, umývadlo 
- biela lesk, úchyt - chróm lesk
45 x 30,5 x 61 cm 

 čierna 234,72 €
biela 203,97 €

TN5794
TN5072

TILA | EBY
SET 45 cm umývadlo + skrinka
keramické umývadlo, skrinka s 1 univerzálnymi 
dvierkami, 1 nastaviteľná drevená polička. Korpus - 
sanremo, umývadlo - biela lesk, úchyt - chróm lesk

 45 x 30,5 x 61 cm  234,72 €TN5076

UNIVERZÁLNA SKRINKA
nastaviteľné poličky, 
Push to Open
50 x 80 x 12,6 cm

biela lesklá 138,37 €
dub scarlet 138,37 €
dub scarlet 121,97 €

UN7407
UN8309
UN8321

UNIVERZÁLNA VYSOKÁ SKRINKA
nastaviteľné poličky, 
Push to Open
40 x 180 x 12,6 cm

biela lesklá 224,47 €
dub scarlet 224,47 €

UN7959
    UN7977

UNIVERZÁLNA HORNÁ SKRINKA
nastaviteľné poličky, 
Push to Open
59,6 x 100 x 31,6 cm

dub scarlet 193,72 €UN8343

40 x 80 x 12,6 cm

UN8321

biela matná 404,88 €
čierna matná 404,88 €

biela matná 486,87 €
čierna matná 486,87 €

biela lesklá 593,48 €
biela matná 568,88 €
čierna matná 568,88 €

TN8091
TN8098

TN8092
TN8099

TN9102
TN8093
TN8100

biela matná 224,48 €
čierna matná 224,48 €

TN8378
TN8379

dub scarlet 152,73 €
orech 152,73 €
smaragd matná 152,73 €
ocean matná 152,73 €
duna matná 152,73 €

Batéria nie je súčasťou produktu.

čierna matná 152,73 €
biela lesklá 132,23 €
čierna lesklá 152,73 €
antracit lesklá 142,47 €

TN8991
TN8992
TN8993
TN8994
TN8995

TN8996
TN3068
TN3070
TN6042

50,22 €TN2947

dub scarlet

smaragd

duna

ocean

orech

biela

čierna

antracit

biela biela biela

biela bielačierna čierna

čiernačiernačierna

Batéria nie je súčasťou produktu. Batéria nie je súčasťou produktu.
Batéria nie je súčasťou produktu.

Batéria nie je súčasťou produktu.

Batéria nie je súčasťou produktu.

Batéria nie je súčasťou produktu.
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TILA | LAURA DOSKA POD UMÝVADLO
Doska pod umývadlo

 80 x 40 x 2,8 cm Biela lesk 91,23 €

 120 x 40 x 2,8 cm Biela lesk 132,23 €

 60 x 40 x 2,8 cm Dub prírodný 80,97 €

 80 x 40 x 2,8 cm Dub prírodný 101,48 €

  100 x 40 x 2,8 cm Dub prírodný 121,98 €

 120 x 40 x 2,8 cm Dub prírodný 132,23 €
144 x 46,4 x 2,2 cm Dub prírodný 234,72 €

TN6866
TN6868
TN6871
TN6872
TN6873
TN6874
TN7317

Biela lesk Dub prírodný

TILA | LAURA
set umývadlo + skrinka 50 cm
keramické umývadlo, skrinka s 2 zásuvkami, dodávané bez úchytov - nutné doob-
jednať

 51,5 x 39,8 x 56,7 cm  347,48 €TN6947

Orech Antracit lesklá

Duna matná Ocean matná Smaragd matnáBiela lesklá

Dub scarlet Čierna matná

SET UMÝVADLO + SKRINKA LILY 50 cm
keramické umývadlo, skrinka s 2 zásuvkami, 
bez úchytov - nutné doobjednať

Biela lesklá 51,3 x 55,2 x 36,5 cm  UN6283 316,73 €
Duna matná 51,3 x 55,2 x 36,5 cm  UN8900 337,23 €
Ocean matná 51,3 x 55,2 x 36,5 cm  UN8899 337,23 €
Smaragd matná 51,3 x 55,2 x 36,5 cm  UN8898 337,23 €
Dub scarlet 51,3 x 55,2 x 36,5 cm  UN8903 337,23 €
Orech 51,3 x 55,2 x 36,5 cm  UN8901 337,23 €
Antracit lesklá 51,3 x 55,2 x 36,5 cm  UN6285 337,23 €

Čierna matná 51,3 x 55,2 x 36,5 cm  UN8902 337,23 €

Dub scarlet

Čierna

Biela

UNIVERZÁLNA POLIČKA 40 cm

Biela lesklá 40 x 8 x 14,7 cm  UN8446 87,12 €
Dub scarlet 40 x 8 x 14,7 cm  UN8454 87,12 €
Čierna matná 40 x 8 x 14,7 cm  UN8449 97,38 €

UNIVERZÁLNA VYSOKÁ SKRINKA 40 cm
2 dvierka, 4 sklenené výškovo nastaviteľné poličky, možnosť 
otočenia pre zmenu strany otvárania dverí, Push to Open

Biela lesklá 40 x 180 x 35,2 cm UN7409 285,98 €
Biela matná 40 x 180 x 35,2 cm UN8316 306,48 €
Dub scarlet 40 x 180 x 35,2 cm UN8315 285,97 €
Antracit lesklá 40 x 180 x 35,2 cm UN8314 306,48 €

AntracitBiela Dub scarlet

TILA | BILLING 60 CM
skrinka pod umývadlo
skrinka pod um., 2 zásuvky, 60 cm, biela lesklá

60 x 59 x 39,6 cm 265,47 € 199,73 €TN1710600

TILA | BILLING 80 CM
skrinka pod umývadlo
skrinka pod um., 2 zásuvky, 80 cm, biela lesklá

80 x 59 x 39,6 cm 326,97 € 204,97 €TN1710700

TILA | BILLING 60 CM
nábytkové umývadlo
nábytkové um. 60 cm biele

61 x 59 x 39,6 cm 111,72 € 75,57 €TN9916061

TILA | BILLING 80 CM
nábytkové umývadlo
nábytkové um. 80 cm biele

81 x 59 x 39,6 cm 183,47 € 126,62 €TN9916081

Batéria nie je súčasťou produktu.
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48 x 37 x 13 cm 101,48 € 39 x 39 x 13,5 cm 101,48 €

Batéria nie je súčasťou produktu. Batéria nie je súčasťou produktu.

TK5023 TK5081

TILA | MIA
umývadlo na dosku
keramické

TILA | ROSE
umývadlo na dosku
keramické

  - produkt dostupný skladom

ÚCHYT LILY
kovový úchyt k skrinkám LILY, 1 ks v balení

Zlatá lesklá    UN8904 16 x 1,7 x 4 cm 19,47 €
Čierna mat.    UN8906 16 x 1,7 x 4 cm 19,47 €

Čierna matná

Zlatá lesk

16 cm 17,7 x 1,2 x 2,7 cm 19,47 €
32 cm 33,7 x 1,2 x 2,7 cm 29,73 €

16 cm 17,7 x 1,2 x 2,7 cm 19,47 €
32 cm 33,7 x 1,2 x 2,7 cm 29,73 €

16 cm 17,7 x 1,2 x 2,7 cm 19,47 €
32 cm 33,7 x 1,2 x 2,7 cm 29,73 €

UN8626
UN8627

UN8628
UN8629

UN8630
UN8631

21 cm 21 x 1,2 x 2,8 cm 19,47 €
37 cm 36,9 x 1,2 x 2,8 cm 29,73 €

21 cm 21 x 1,2 x 2,8 cm 19,47 €
37 cm 36,9 x 1,2 x 2,8 cm 29,73 €

UN8632
UN8633

UN8634
UN8635

chróm 3 x 3 x 2,8 cm 9,23 €
zlatá lesk 3 x 3 x 2,8 cm 9,23 €
rose gold lesk 3 x 3 x 2,8 cm 9,23 €
ružová mat 3 x 3 x 2,8 cm 9,23 €
čierna mat 3 x 3 x 2,8 cm 9,23 €

ocean mat 3 x 3 x 2,8 cm 9,23 €
smaragd mat 3 x 3 x 2,8 cm 9,23 €
hnedá 18 x 2,5 x 2,6 cm 15,38 €
čierna 18 x 2,5 x 2,6 cm 15,38 €

hnedá čierna

UN8412
UN8291
UN8292
UN8296
UN8293

UN8297
UN8407

59,6 x 2,4 x 4,6 cm 29,73 €UN8772

TILA | TWIGY
úchyt k skrinkám LAURA
kovový úchyt vo farbe chróm 1 ks v balení

TILA | TWIGY
úchyt k skrinkám LAURA
kovový úchyt vo farbe zlatá lesklá, 1 ks v balení

TILA | TWIGY
úchyt k skrinkám LAURA
kovový úchyt vo farbe čierna, 1 ks v balení

TILA | VIGO
úchyt k skrinkám LAURA
kovový úchyt vo farbe chróm,, 1 ks v balení

TILA | VIGO
úchyt k skrinkám LAURA
kovový úchyt vo farbe čierna matná, 1 ks v balení

TILA | EVIE ÚCHYT
kovový úchyt vo farbe: čierna

TILA | MYLLO
úchyt k skrinkám MYLLO / LAURA
gombíkový úchyt, 1 ks v balení

ÚCHYT SIAM ROUND/SQUARE     
kovový úchyt k skrinkám SIAM                                1 
1 ks v balení

   UN8778 59,6 x 3,8 x 1,9 cm Čierna matná 29,73 €

ÚCHYT SCARLET
gombíkový úchyt k skrinkám SCARLET / VERSE / LAU-
RA / MYLLO, 1 ks v balení

   UN8839 5 x 5 x 3 cm Čierna matná 30,75 €
   UN8840 5 x 5 x 3 cm Zlatá 30,75 €
   UN8841 5 x 5 x 3 cm Oceľ 30,75 €

Čierna mat OceľZlatá

ÚCHYT VERSE
gombíkový úchyt k skrinkám SCARLET / VERSE / 
LAURA / MYLLO, 1 ks v balení

   UN8929 3 x 3,5 x 3,5 cm Čierna matná 19,47 €
   UN8928 3 x 3,5 x 3,5 cm Zlatá 19,47 €
   UN8930 3 x 3,5 x 3,5 cm Strieborná 19,47 €

Čierna mat StriebornáZlatá

LÁTKOVÁ VÝPLŇ DO KONTAJNERA 
NA PRÁDLO
univerzálna látková výplň vhodná do kontajnera                 
s košom na prádlo

42 x 47 x 42 cm UN9489 50 cm 29,73 €
34 x 47 x 34 cm UN9488 40 cm 25,62 €

UN8294
UN8295
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256,25 €UN7567

50 x 100 cm (long) 76,88 €
50 x 80 cm 66,63 €
60 x 80 cm 71,75 €
70 x 80 cm 76,88 €
80 x 80 cm 88,15 €
90 x 80 cm 97,38 €
100 x 80 cm 102,50 €
120 x 80 cm 112,75 €

UN6685
UN6451
UN5800
UN5801
UN5802
UN5803
UN5804
UN5805

80 x 60 cm 744 lm 271,62 €
80 x 70 cm 968 lm 276,75 €
100 x 70 cm 1 071 lm 297,25 €

UN895CI
UN896CI
UN897CI

50 x 100 cm (long) chróm 158,87 €
50 x 100 cm (long) čierna 142,47 €
50 x 80 cm chróm 138,38 €
50 x 80 cm čierna 111,72 €
60 x 80 cm chróm 148,62 €
60 x 80 cm čierna 121,98 €
80 x 80 cm chróm 174,25 €
80 x 80 cm čierna 142,47 €
90 x 80 cm chróm 189,62 €
100 x 80 cm* chróm 205,00 €
100 x 80 cm* čierna 162,98 €
120 x 80 cm* chróm 225,50 €
120 x 80 cm* čierna 193,73 €

* zrkadlo je otočiteľné

UN8426
UN8411 
UN8419
UN8408 
UN8420
UN7581 
UN8422
UN7582 
UN8423
UN8424
UN7583 
UN8425
UN7584

TILA | FRAME
zrkadlo bez osvetlenia, farebné prevedenia: chróm, čierna,
hĺbka chróm: 0,9 cm, čierna: 1,9 cm

TILA | BEAN 100 CM
zrkadlo bez osvetlenia, 50 x 100 x 1,9 cm

TILA | NADIA
zrkadlo bez osvetlenia, hĺbka 1,9 cm

TILA | LIBBY
zrkadlo s LED osvetlením, bez viditeľných LED bodiek, farba svetla white light 
5700 K, ochrana proti korózii zabraňujúca oxidácii skla, 2 inštalačné možnosti 
(horizontálne/vertikálne), stupeň ochrany IP44, záruka 5 rokov,  
hrúbka 2 cm (sklo 0,4 cm)

50 x 30,5 x 13,5 cm 111,72 € 43 x 43 x 13,5 cm 152,73 €TKU4958 TKU41267

28 x 28 x 14 cm 91,23 €47,5 x 47,5 x 12 cm 162,98 € TKU4005-4TKU4005-1

38 x 38 x 13,5 cm 111,72 €TKU4161

TILA | DELLA
umývadlo na dosku
keramické, biela lesklá, bez otvoru na batériu, s povrchovou 
úpravou UP-clean

TILA | CORNER
umývadlo na dosku
keramické, biela lesklá, s otvorom na batériu, s povrchovou 
úpravou UP-clean

TILA | TALLER XL
umývadlo na dosku
keramické, biela lesklá, bez otvoru na batériu, s povrchovou 
úpravou UP-clean

TILA | TALLER
umývadlo na dosku
keramické, biela lesklá, bez otvoru na batériu, s povrchovou 
úpravou UP-clean

TILA | NETIA
umývadlo na dosku
keramické, biela lesklá, bez otvoru na batériu, s povrchovou 
úpravou UP-clean

40 x 32 cm - s otvorom pre batériu 45,67 €
50 x 40 cm - bez otvoru 47,77 €
55 x 44 cm - s otvorom pre batériu 49,85 €
55 x 44 cm - bez otvoru 49,85 €
60 x 47 cm - s otvorom pre batériu 56,10 €

H8153930001041 
H8103900001091
H8103910001041
H8103910001091
H8103920001041

JIKA | ZETA
Umývadlo

42 x 42 x 14 cm 152,73 € 46,5 x 46,5 x 14 cm 132,23 €TKU4010-2 TKU4104

TILA | RICA
umývadlo na dosku
keramické, biela lesklá so štruktúrovaným povrchom,  
s povrchovou úpravou UP-clean

TILA | SORE
umývadlo na dosku
keramické, biela lesklá, s otvorom na batériu a viditeľným 
prepadom,  s povrchovou úpravou UP-clean
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TILA | KLASIK 50 CM
univerzálna horná zrkadlová skrinka
celozrkadlová, 1 dvierka, 2 sklenené výškovo nastaviteľné poličky

50,6 x 61,8 x 12,9 cm 148,62 €

TILA | KLASIK 40 CM
univerzálna horná zrkadlová skrinka
celozrkadlová, 1 dvierka, 2 sklenené výškovo nastaviteľné poličky

40,6 x 61,8 x 12,9 cm 138,38 €UN4651 UN4652

UN4653 UN4661

TILA | KLASIK 60 CM
univerzálna horná zrkadlová skrinka
celozrkadlová, 2 dvierka, 2 sklenené výškovo nastaviteľné poličky

60,6 x 61,8 x 12,9 cm 189,63 €

TILA | KLASIK 70 CM
univerzálna horná zrkadlová skrinka
celozrkadlová, 2 dvierka, 2 sklenené výškovo nastaviteľné poličky

70,6 x 61,8 x 12,9 cm 203,97 €

UN4654

UN4655

UN4662

UN4656

TILA | KLASIK 80 CM
univerzálna horná zrkadlová skrinka
celozrkadlová, 3 dvierka, 2 sklenené výškovo nastaviteľné poličky

80,6 x 61,8 x 12,9 cm 244,98 €

TILA | KLASIK 90 CM
univerzálna horná zrkadlová skrinka
celozrkadlová, 2 dvierka, 2 sklenené výškovo nastaviteľné poličky

90,6 x 61,8 x 12,9 cm 255,23 €

TILA | KLASIK 100 CM
univerzálna horná zrkadlová skrinka
celozrkadlová, 3 dvierka, 2 sklenené výškovo nastaviteľné poličky

100,6 x 61,8 x 12,9 cm 265,47 €

TILA | KLASIK 120 CM
univerzálna horná zrkadlová skrinka
celozrkadlová, 3 dvierka, 2 sklenené výškovo nastaviteľné poličky

120,6 x 61,8 x 12,9 cm 285,98 €

60 cm 128,13 €
80 cm 164,00 €
100 cm 246,00 €

TILA | POLLY
zrkadlo bez osvetlenia, hrúbka 1,9 cm

 Ø 60 cm 512 lm 203,97 €UN979CI
UN6830
UN6831
UN6864

Šírka Svietivosť Cena
30 cm 614 lm 66,63 €
50 cm 630 lm 76,88 €
80 cm 923 lm 87,12 €

Kód
UN260CI
UN261CI
UN262CI

Šírka Svietivosť Cena
30 cm 473 lm 76,88 €
50 cm 633 lm 87,12 €

Kód
UN644CI
UN645CI

Farba Svietivosť Cena
chróm 525 lm 50,22 €
čierna 525 lm 56,37 €

Kód
UN698CI
UN423CI

TILA | ROSITA 30 CM
LED osvetlenie na zrkadlá a zrkadlové skrinky
termoplastický polymér, stupeň ochrany IP44, farba svetla white light 5700 K, 
230 V, priame pripojenie,  záruka 5 rokov
30 x 2,5 x 8,3 cm

TILA | EMBER
LED osvetlenie na zrkadlá a zrkadlové skrinky
plastové prevedenie, stupeň ochrany IP44, farba svetla natural light 4000 K, 230 
V, priame pripojenie, záruka 5 rokov
výška 2,6 cm, hĺbka 11,1 cm

TILA | MYRA
LED osvetlenie na zrkadlá a zrkadlové skrinky
plastové prevedenie, stupeň ochrany IP44, farba svetla white light 5700 K, 230 V, 
priame pripojenie výška, záruka 5 rokov
2,9 cm, hĺbka 10,2 cm

TILA | CARLA NEW
zrkadlo s LED osvetlením, farba svetla white light 5700 K, PMMA kryt 
osvetlenia, stupeň ochrany IP44, svietivosť 512 / 711 lm, záruka 5 rokov 
hrúbka 1,6 cm (sklo 0,4 cm)

60 x 70 cm 183,48 €
80 x 70 cm 214,23 €
100 x 70 cm 244,98 €
120 x 70 cm 275,73 €

TN353CI
TN354CI
TN355CI
TN356CI

TILA | DIME
zrkadlo s LED osvetlením, umiestnené v čiernom kovovom ráme, farba svetla 
neutrálna 4 000 K, ochrana proti korózii zabraňujúca oxidácii skla, stupeň 
ochrany IP44

TILA | VERONA
zrkadlo s LED osvetlením, bez viditeľných LED bodiek, farba svetla white light 
5700 K, ochrana proti korózii zabraňujúca oxidácii skla, 2 inštalačné možnosti 
(horizontálne/vertikálne), stupeň ochrany IP44, záruka 5 rokov, hrúbka 2 cm 
(sklo 0,4 cm)

60 x 80 cm 142,47 €
120 x 60 cm 224,48 €
100 x 60 cm 203,97 €
80 x 60 cm 173,22 €

TN4382
TN4385
TN4384
TN4383
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JIKA | EUROLINE N SET
WC kombi, zvislý / rovný odpad, splachovanie 3/6 l,  
WC sedadlo termoplastové

 WC Kombi set 203,97 € 128,13 €

JIKA | MIRA
výlevka
závesná výlevka s plastovou mriežkou. Nutné doobjednať 
zvlášť inštalačnú súpravu

závesná H8510490000001 261,58 €
stojatá H8510460000001 294,59 €

JIKA |  ZETA
WC kombi s bočným napúšťaním, so zvislým 
odpadom. Nutné doobjednať zvlášť WC 
sedadlo	

 Závesný klozet 115,19 €

 WC kombi  hlb.splach.ZR 174,39 €

 WC kombi  hlb.splach.SP 174,39 €

 sedátko s pokl. 21,05 €

 sedátko termoplastové 21,01 €

 sedátko antibak. duroplast 32,89 €

10
ROKOV

H8203960000001

H8253960002413

H8253970002413

H8932710000001

H8932710000637

H8932740000001

10
ROKOV

JIKA | LYRA PLUS COMFORT 
WC kombi Rimless s vodorovným/zvislým odpadom, 
bočné napúšťanie, hlboké splachovanie 4,5/3 l, WC 
sedadlo z Duroplastu, nerezové úchyty

 Kombi WC 296,15 € 251,74 €

 Kombi WC 310,96 € 264,35 €

 
WC sedadlo 
slowclose

86,94 € 73,90 €

JIKA | LYRA PLUS
závesné WC Rimless, dĺžka 53 cm, hlboké 
splachovanie 4,5/3l  , WC sedadlo z Duroplastu, 
odnímateľné, pozvoľné sklápanie	

 Závesné WC Rimless 139,01 € 135,82 €

 WC sedadlo softclose 76,76 € 67,24 €

 WC kombi ZR 211,14 €

 WC kombi SP 211,14 €

4,5 L 10
ROKOV

JIKA | LYRA PLUS
závesné WC s hlbokým splachovaním 3/6 l, 
dĺžka 53 cm, WC sedadlo z Duroplastu, nerezové 
úchyty, odnímateľné

WC 109,94 € 101,57 €

10
ROKOV

JIKA | LYRA PLUS WC doska
WC sedadlo z Duroplastu. kovové úchyty, vhodné len 
pre závesné WC LYRA Plus

 39,09 € 34,96 €

 39,18 € 34,34 €

 76,76 € 67,24 €

H8677960007871 - WC SET Kombi zadný rovný
H8677970007871 - WC SET Kombi zvislý

JIKA | URINÁL GOLEM ANTIVANDAL
odsávací urinál s radarovým splachovaním, vnútorný 
prívod vody, na batériové alebo sieťové napájanie, 
10 rokov záruka na keramický urinál bez elektroniky, 
vrátane kompletného príslušenstva. 	

 Urinál 590,19 € 472,11 €

10
ROKOV

 
Napájací zdroj 24 VSS 
do 5 ventilov	 61,80 €

 
Napájací zdroj 24 VSS 
do 9 ventilov 82,56 €

SLZ 01Y

SLZ 01Z

zadný prívod vody

horný prívod vody

H8273860002801 
H8273870002801
H8903850000631

H8273860002801
vodorovným odpad

H8273870002801
zvislý odpad

H8213840000001

H8933853000001

H8263860002413

H8263870002413

H8233800000001 H8933803000631
H8933813000001

H8933843000631

ZÁVESNÉ / KOMBI WC
4,5 L 10

ROKOV

V PONUKE SÚ NOVÉ TYPY TLAČIDIEL 
ZNAČKY TIM TOM 

- BOHATÝ VÝBER FARIEB
- NEOBVYKLÝ DIZAJN TLAČIDIEL
- PRVOTRIEDNA KVALITA

Urinál 187,24 €
Urinál 187,24 €

urinál bez elektroniky

H8430700004831

H8430600000001
H8430610000001
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TILA | ZEA
WC set kombi
keramické biele WC kombi so sedadlom s 
kvalitnými plastovými úchytmi, PureRim

WC set kombi TK8210 101,48 €

TILA | HALLE NEW
WC set
závesné WC bez splachovacieho okruhu 
- PureRim, slim WC sedadlo odnímateľné, 
s pozvoľným sklápaním a kovovými úchytmi

38 x 80 x 60,5 cm 306,48 €

LAUFEN | PRO
závesné WC s hlbokým splachovaním, dĺžka 53 cm, Rimless
WC sedadlo klasické alebo s pozvoľným sklápaním

 Závesné WC Rimless 368,20 € 349,73 €

 WC sedadlo softclose 200,60 € 179,48 €

4,5 L

JIKA | MIO
závesné WC Rimless, hlboké splachovanie, dĺžka 53 cm,  
WC sedadlo z Duroplastu, nerezové úchyty, 
odnímateľné, klasické alebo s pozvoľným 
sklápaním  	

 WC Rimless 287,03 € 281,06 €

4,5 L10
ROKOV

JIKA| CUBITO PURE
závesné WC, hlboké splachovanie, dĺžka 54 cm,
WC sedadlo z Duroplastu, rýchloupínacie, 
nerezové úchytky, tenký dizajn, pozvoľné sklápanie

 Závesné WC 289,20 € 245,79 €

 WC sedadlo
Softclose

104,82 € 91,84 €

4,5 L 10
ROKOV

TK1630N

TILA | OVA
WC set
závesné WC bez splachovacieho okruhu 
- PureRim, slim WC sedadlo odnímateľné, 
s pozvoľným sklápaním a kovovými úchytmi

set WC + sedadlo 203,97 €
sedadlo na WC 47,07 €

TK1040
TK2005E

JIKA | DEEP
WC sedadlo z Duroplastu, odnímateľné, 
pozvoľné sklápanie	

   WC sedadlo softclose 83,00 € 75,74 €

4,5 L 10
ROKOV

BEMETA | NERO
vešiačik 3,8 cm, mosadz, čierny

 11,94 € 10,15 €

BEMETA | NERO
držiak na zubné kefky, 
mosadz / mliečne sklo, čierny

 33,37 €  28,39 € 

BEMETA | NERO
dávkovač tekutého mydla, 
chróm / mliečne sklo, 250 ml

 57,56 €  48,89 € 

BEMETA | NERO
dvojháčik, mosadz, čierny

 14,32 €  12,20 € 

BEMETA | NERO
držiak toaletného papiera 
s krytom, mosadz, čierny

 47,77 €  40,59 € 

BEMETA | NERO
WC kefa, 
mosadz / mliečne sklo, čierna

 50,65 €  43,05 € 

BEMETA | DARK
vešiačik 5,5 cm, mosadz, čierny

 16,90 €  14,35 € 

BEMETA | DARK
držiak na zubné kefky, 
mosadz / mliečne sklo, čierny

 35,33 €  30,04 € 

BEMETA | DARK
dvojháčik, mosadz, čierny

 18,51 €  15,78 € 

BEMETA | DARK
držiak toaletného papiera 
s krytom, mosadz, čierny

 45,57 €  38,75 € 

BEMETA | DARK
dávkovač tekutého mydla, 
chróm  / mliečne sklo, 200 ml

54,05 €104109100

BEMETA | NERO
kruh - držiak uteráka
mosadz / , čierny

  44,18 € 

BEMETA | NERO
vešiačik, dvojitý, mosadz, čierny

 17,70 €135006030

BEMETA | NERO
WC kefa 
hranatá na položenie alebo zavesenie

90,76 €135913090

TILA | WC SET HALLE NEW
WC kombi bez splachovacieho okruhu 
- PureRim, odpad univerzálny, slim WC 
sedadlo odnímateľné, s pozvoľným 
sklápaním a kovovými úchytmi,
38 x 80 x 60,5 cm          TK1630B 490,98 €

TILA | WC SET DYLAN
WC kombi PureRim bez splachovacieho 
okruhu s odnímateľným sedadlom, 
Pozvoľné sklápanie sedadla, univerzálny 
odpad, kovové úchyty
 37 x 79 x 61 cm        TK0380 193,73 €

TILA | WC SET RENO
WC kombi PureRim bez splachovacieho 
okruhu s odnímateľným sedadlom, 
Pozvoľné sklápanie sedadla, univerzálny 
odpad, kovové úchyty
37 x 79 x 61 cm             TK0381 183,48 €

H8209660000001
H8969513000001

H8207140000001
H8204230000001
H8934223000631

H8936113000631

135006010

135011010135009040

135006230 135012010

135013010

104106020

104110010

104106030

104112010

135004060

DOPLNKY, RADIÁTORY, SIFÓNY 3938

NERO / DARK 



BEMETA | BETA
dávkovač tekutého mydla, 
mliečne sklo / chróm

 55,57 €  47,26 € 

BEMETA | BETA
držiak pohára,  
mliečne sklo / chróm

 28,08 €  23,89 € 

BEMETA | BETA
WC kefa, mliečne sklo / chróm

 42,19 €  35,88 € 

BEMETA | BETA
držiak toaletného papiera  
s krytom, chróm

 37,65 €  31,98 € 

BEMETA | BETA
dvojitý držiak uterákov, 
otočný, 40 cm, chróm

 62,39 €  52,99 € 

BEMETA | BETA
držiak rezervného toaletného 
papiera, 16,5 cm, chróm

 23,97 €  20,39 € 

BEMETA | OMEGA
vešiačik dvojitý, chróm

 14,99 €  12,71 € 

BEMETA | OMEGA
vešiačik, 3 cm, chróm

 4,99 €  4,21 € 

BEMETA | OMEGA
držiak pohára, priemer 6 cm,  
sklo / chróm 

 26,64 €  22,66 € 

BEMETA | OMEGA
dávkovač tekutého mydla,  
mliečne sklo / chróm

 52,73 €  44,80 € 

BEMETA | OMEGA
dvojitý držiak uterákov, 
otočný, 40 cm, chróm

 42,28 €  35,98 € 

BEMETA | OMEGA
držiak toaletného papiera  
s krytom, chróm

 35,97 €  30,54 € 

BEMETA | OMEGA
držiak toaletného papiera 
bez krytu, chróm

 28,72 €  24,39 € 

BEMETA | OMEGA
WC kefa, mliečne sklo / chróm

 39,14 €  33,31 € 

BEMETA | SOLO
vešiačik 7 cm, chróm

 10,50 €  8,92 € 

BEMETA | SOLO
držiak na zubné kefky, 
chróm / mliečne sklo

 26,38 €  22,45 € 

BEMETA | SOLO
dávkovač tekutého mydla, 
chróm / mliečne sklo

 41,17 €  34,96 € 

BEMETA | SOLO
dvojháčik, chróm

 14,78 €  12,61 € 

BEMETA | SOLO
držiak toaletného papiera 
s krytom, chróm

 42,23 €  35,88 € 

BEMETA | SOLO
WC kefa, chróm / mliečne sklo

 40,37 €  34,34 € 

BEMETA | HELP
madlo, nerez

 300 mm 44.28 €
400 mm 48.06 €
600 mm 64.23 €

301100301
301100401 
301100601

BEMETA | HELP
Podporné držadlo v tvare U, nerez

 600 mm 87.55 €
813 mm 124.78 €

301102051
301102061

BEMETA | HELP
Sklopný úchyt v tvare U, nerez

 600 mm 137.87 €
813 mm 149.95 €

301102071
301102081

BEMETA | VIA
dávkovač tekutého mydla, 
mosadz s úpravou chróm / sklo, 
250 ml

 51,00 €  43,36 € 

BEMETA | VIA
dvojháčik, mosadz s úpravou 
chróm, šírka 8 cm

 16,81 €  14,24 € 

BEMETA | NIKI
držiak na zubné kefky, zliatina 
zinku s lesklou úpravou / sklo

 18,30 €  15,58 € 

BEMETA | NIKI
dávkovač tekutého mydla, 
zliatina zinku s lesklou úpravou 
/ sklo

 27,37 € 23,27 €

BEMETA | NIKI
dvojháčik, zliatina zinku 
s lesklou úpravou

 10,76 € 9,13 €

BEMETA | NIKI
držiak toaletného papiera 
s krytom, zliatina zinku s lesklou 
úpravou

 14,35 € 12,20 €

BEMETA | NIKI
WC kefa, zliatina zinku s lesklou 
úpravou / sklo

 32,54 €  28,50 € 

BEMETA | CYTRO
dvojitá polička trojuholník, chróm
26 x 32,5 x 15,5 cm

 71,07 €  60,37 € 

BEMETA | CYTRO
polička trojuholník, chróm
19,5 x 19,5 x 6 cm

 33,42 €  28,39 € 

BEMETA | CYTRO
závesná polica do sprchy, chróm
17 x 70 x 15 cm

 108,30 €  92,04 € 

132109017 132110012 132113012 132112012132204102

104106032132112032

104506092

104110012104109017

104113012 104212032104112012104204102

139106022139110012139109042

139106032

139112012

139113142

135009042

135006032

153110052153209049

153106032153112012 153113012

104702172102308122 102308132

DOPLNKY, RADIÁTORY, SIFÓNY 4140

BETA / OMEGA 

BEMETA | BETA
vešiačik dvojitý, chróm

 18,51 € 15,78 €132106032

 SOLO / HELP

NIKI / VIA / CYTRO



KOLO | SET REKORD
pravouhlá vaňa, akrylátová, výška: 40 cm, 
vrátane nožičiek, odtok v priestore pre nohy, automatický vaňový sifón

Set 150 x 70 cm 241,63 €  196,19 €
Set 160 x 70 cm 254,41 € 207,16 €
Set 170 x 70 cm 267,57 € 218,42 €

KOLO | SET OPAL PLUS
pravouhlá vaňa, akrylátová, výška: 42 cm, 
odtok v priestore pre nohy, vrátane nožičiek, vaňový sifón

Set 160 x 70 cm 247,27 € 201,01 €
Set 170 x 70 cm 263,22 € 214,73 €  

 

 
 

JIKA | RIGA
sedacia oceľová vaňa
pravouhlá vaňa, výška 37,5 cm, odtok v priestore pre nohy, bez odtokovej súpravy 
a nožičiek, záruka 5 rokov

 105 x 70 x 37,5 cm 182,16 € 143,91 €

JIKA | RIGA Mini
oceľové nohy
nastaviteľné, vhodné k sedacej vani RIGA, 2 ks v balení

 32,08 € 16,70 €

JIKA | RIGA
oceľové nohy
nastaviteľné, vhodné k vaniam RIGA, ALMA, TANZA, 2 ks v balení

 39,83 € 16,70 €

JIKA | RIGA
oceľová vaňa
pravouhlá vaňa, výška 37,5 cm, odtok v priestore pre nohy, bez odtokovej súpravy 
a nožičiek, záruka 5 rokov

 120 x 70 x 37,5 cm 154,54 € 143,91 €

 130 x 70 x 37,5 cm 154,54 € 143,91 €

 140 x 70 x 37,5 cm 154,54 € 143,91 €

 150 x 70 x 37,5 cm 165,08 € 143,91 €

 160 x 70 x 37,5 cm 165,08 € 143,91 €

 170 x 70 x 37,5 cm 165,08 € 143,91 €

UNIVERSAL | EDNA
voľne stojaca akrylátová vaňa bez prepadu, odtok v priestore pre nohy, 
súčasťou je vaňová odtoková súprava, click/clack výpusť vo farbe chróm

 170 x 75 x 72 cm  1 638,98 €

UNIVERSAL | PALOMA
voľne stojaca akrylátová vaňa s prepadom, odtok v strede, súčasťou je vaňová 
odtoková súprava, click/clack výpusť vo farbe chróm

 170 x 75 x 58 cm  1 638,98 €

UNIVERSAL | CELIA
voľne stojaca akrylátová vaňa s prepadom, odtok v strede, súčasťou je vaňová 
odtoková súprava, click/clack výpusť vo farbe chróm

 170 x 77 x 73 cm  1 638,98 €

UNIVERSAL | DONNA
voľne stojaca akrylátová vaňa s prepadom, odtok v strede, súčasťou je vaňová 
odtoková súprava, click/clack výpusť vo farbe chróm

 170 x 75 x 58 cm  1 638,98 €

UNIVERSAL | Pure odtoková súprava
click/clack výpusť s priemerom 7 cm vhodná ku všetkým voľne stojacím vaniam

čierna matná 19,47 €
zlatá  19,47 €

UNIVERSAL | Odtoková súprava
click/clack výpusť s priemerom 7 cm vhodná ku všetkým vaniam TILA

čierna matná 35,88 €
zlatá  39,98 €

 
 

Vaňa 150x70 cm 	 XWP1650000
Vaňa 160x70 cm 	 XWP1660000
Vaňa 170x70 cm 	 XWP1670000
Sifón	 A55KVaňa 160x70 cm 	 XWP1260000

Vaňa 170x70 cm 	 XWP1270000
Sifón 	 A55K

AQUA 0042
AQUA 0043

AQUA 0037
AQUA 0038
AQUA 0039

H2340000000001

H2940000000001 H2940120000001

H2340200000001
H2340300000001
H2340400000001
H2340500000001
H2340600000001
H2340700000001

UNSV2025 UNSV2087

UNSV2063 UNSV1998

UNSV4005
UNSV4029

UNSV10507
UNSV15540

SANITA A NÁBYTOK 4342

VANE A SETY VOĽNE STOJACE VANE

VANE A VANIČKY



TILA | DALIA
voľne stojaca akrylátová vaňa s prepadom, odtok v strede, súčasťou 
je vaňová odtoková súprava, click/clack výpusť vo farbe chróm

150 x 73 x 58 cm  1 843,98 €
160 x 73 x 58 cm  1 895,22 €
170 x 78 x 60 cm  1 946,48 €

TILA | DALIA ROHOVÁ
voľne stojaca rohová akrylátová vaňa s prepadom, odtok v strede, súčasťou 
je vaňová odtoková súprava, click/clack výpusť vo farbe chróm

pravá 160 x 73 x 60 cm  1 895,22 €
ľavá 160 x 73 x 60 cm  1 895,22 €

TILA | CORA
voľne stojaca akrylátová vaňa s prepadom, odtok v strede, súčasťou 
je vaňová odtoková súprava, click/clack výpusť vo farbe chróm

158 x 72 x 63 cm  1 946,48 €
168 x 74 x 66 cm  1 946,48 €

KALDEWEI | SET SANIFORM PLUS
smaltovaná vaňa, výška: 41 cm, odpad v priestore 
pre nohy, automatický vaňový sifón, záruka 30 rokov

set /vaňa 160 x 70 cm + sifón/ 343,44 € 287,00 €
set /vaňa 170 x 70 cm + sifón/ 343,44 € 287,00 €
nohy k vani 60,89 € 51,76 €
150 x 70 x 41 cm 375,15 €
160 x 75 x 41 cm 375,15 €
170 x 75 x 41 cm 375,15 €
180 x 80 x 43 cm  515,37 €

KALDEWEI | CAYONO
smaltovaná vaňa, výška 41 cm, odpad v priestore pre nohy,
záruka 30 rokov

 160 x 70 cm 575,64 € 476,72 €
 170 x 70 cm 575,64 € 476,72 €
 170 x 75 cm 575,64 € 476,72 €
 180 x 80 cm 656,82 € 542,64 €
 nohy k vani 60,89 € 51,76 €

 
 
 KALDEWEI | EUROWA

smaltovaná vaňa, výška 39 cm, odpad 
v priestore pre nohy

 140 x 70 cm 177,74 €
 150 x 70 cm 177,74 €
 160 x 70 cm 177,74 €
 170 x 70 cm 177,74 €
 nohy k vani  38,75 €

DVV02779
DVV24511
DVV02786

DVV45318
DVV45295

DVV10672
DVV10774 KW274800010001

KW274900010001
KW275000010001
KW275100010001
KW581470000000

	 KW119500010001
	 KW119600010001   	
	 KW119700010001
	 KW119800010001
	 KW581370100000

Vaňa 160 x 70 cm	 KW111700010001
Vaňa 170 x 70 cm	 KW111800010001
sifón	 A55K

AQUA 0320
AQUA 0321

KW581470000000
KW111600010001
KW112500010001
KW112600010001
KW112800010001

4544

VOĽNE STOJACE VANE

VANE A VANIČKY

VANE A SETY
30

ROKOV



OBROVSKÝ VÝBER

Sprchové dvere
| posuvné 	
| otočné
| skladacie

Sprchové kúty
| štvorcové
| obdĺžnikové
| polkruhové
| päťuholníkové

Walk-in 
sprchové kúty

Vaňové zásteny Sprchové vaničky
| liaty mramor
| akrylové

biela | čierna | chróm | čierny chróm | gunmetal | zlato |  meď

BOHATÁ FAREBNÁ PONUKA

SPRCHOVÉ KÚTY A VANIČKY
SLUŽBY CERTIFIKOVANÉHO TECHNIKA

PROFESIONÁLNA MONTÁŽ
DVERE DO NIKY		  100 €
WALK-IN KÚT		  100 € 
ROHOVÝ KÚT		  150 €
ATYPICKÝ KÚT		  INDIVIDUÁLNE
Uvedené ceny sú s dph.

SPRÁVNE ZAMERANIE TECHNIKOM
•	 doprava zadarmo
•	 záloha 50 €
Záloha sa odráta z ceny montáže. Po 3 mesiacoch záloha prepadá v prospech technika. 
V prípade montáže zákazníkom sa záloha nevracia.

PREDĹŽENÁ ZÁRUKA
Zverte montáž do rúk certifikovaného technika 
a predĺžte si záručnú dobu o ďalšie 2 roky.

SPRCHOVÉ KÚTY NA MIERU

OBJEDNAJTE U NÁS

Vytvorte si vlastný sprchový kút podľa vašich požiadaviek. Upravte si:
| ROZMER ALEBO TVAR
    Upravte akýkoľvek rozmer výrobku s presnosťou na 1 mm
    a vyberte akýkoľvek tvar, ktorý vyhovuje vášmu priestoru.

| DRŽIAK NA UTERÁKY ALEBO STROPNÁ KONZOLA
    Pridajte mimoriadne funkčný držiak na uteráky alebo si vyberte stropný držiak.

| SKLO
    Vyberte si z rôznych typov skla: priehľadné, dymové, čierne, dekoratívne,  
    či so zrkadlovým efektom. 

| WALK IN AŽ PO STROP
| MONTÁŽ NA VNÚTORNÉ KOCKY
    Ak je dôležitý každý milimeter, New Trendy ponúka jemnú úpravu  
    spôsobu montáže.



343,38 € 347,48 €

72,9 cm 72,9 cm

11,1 - 39,1 cm 11,1 - 39,1 cm

UB55700 UB55740

76,88 €US49950

48,18 € 59,45 € 68,67 €TB06900 TB06920TB06930

TILA | LARA
stojanková páková umývadlová batéria keramická 
kartuša, prietok pod 9 l/min, perlátor, bez odpadovej 
súpravy, mosadz s povrchovou úpravou chróm, 
záruka 5 rokov

TILA | LARA
páková sprchová batéria 
nástenná, prietok pod 15 l /min, mosadz s povrchovou 
úpravou chróm, 
záruka 5 rokov

TILA | LARA
páková vaňová batéria 
nástenná, prietok pod 15 l /min, perlátor, keramická 
kartuša, mosadz s povrchovou úpravou chróm, záruka 
5 rokov

TILA | BASIC ROUND
duálny sprchový set
zloženie setu - hlavová sprcha s hrúbkou len 2,5 mm 
a rozmerom 250 x 250 mm, páková sprchová batéria 
s roztečou 150 mm, ručná sprcha s 3 funkciami 
a prepínaním Magic click, pripojenie a držiak 
sprchy, držiak ručnej sprchy, výškovo nastaviteľný 
s automatickou brzdou, pohodlné ovládanie / 
odbrzdenie tlačidlom, sprchová hadica 150 cm, hladká, 
chróm, s ložiskom (AntiTwist)

TILA | BASIC SQUARE
duálny sprchový set
zloženie setu - hlavová sprcha s hrúbkou len 2,5 mm 
a rozmerom 250 x 250 mm, páková sprchová batéria 
s roztečou 150 mm, ručná sprcha s 3 funkciami 
a prepínaním Magic click, pripojenie a držiak 
sprchy, držiak ručnej sprchy, výškovo nastaviteľný 
s automatickou brzdou, pohodlné ovládanie / 
odbrzdenie tlačidlom, sprchová hadica 150 cm, hladká, 
chróm, s ložiskom (AntiTwist)

TILA | HARD
sprchový set
zloženie setu - ručná sprcha 3-polohová s funkciou 
Easy Clean (systém proti usádzaniu vodného kameňa), 
výškovo nastaviteľný držiak sprchy, sprchová tyč 72 cm, 
sprchová hadica 1,5 m s ložiskom AntiTwist, hladká, 
chróm

1/2”-3/8” 5,69 €
1/2“-1/2“ 5,84 €
1/2“-3/4“ 6,10 €

UV81900
UV81870
UV81840

1/2”-3/8” * 10,51 €
1/2“-3/4“ 12,71 €

1/2”-3/8” * 9,58 €
1/2“-3/4“ 11,89 €

1/2”-3/8” * 8,56 €
1/2“-3/4“ 10,46 €

* Model je s tesnením so sitkom * Model je s tesnením so sitkom * Model je s tesnením so sitkom

UV82840 
UV83130

UV82870
UV83120

UV82860
UV83110

9,23 € 14,35 € 20,50 €US49410 US49420 US49440

12,30 € 32,80 € 7,17 €US49390 US21600 US49380

21,53 € 10,25 € FLORI 15,73 €
FIRE 22,35 €

FLORI FIRE

US00060 US00370 UV82090
UV82100

TILA | ALCOR
rohový ventil, keramická kartuša, záruka 
25 rokov 

TILA | SPIKE
rohový ventil, keramická kartuša, záruka 
25 rokov 

TILA | MOON
rohový ventil, keramická kartuša, záruka 
25 rokov 

TILA | EBRO
rohový ventil, keramická kartuša, záruka 
25 rokov 

TILA | BASIC
ručná sprcha 
1 funkcia prúdu vody, Easy Clean systém proti 
usadzovaniu vodného kameňa

TILA | SOFT
ručná sprcha 
1 funkcia prúdu vody, Easy Clean systém proti 
usadzovaniu vodného kameňa

TILA | HARD
ručná sprcha 
3 funkcie prúdu vody, Easy Clean systém proti 
usadzovaniu vodného kameňa

TILA | DRŽIAK RUČNEJ SPRCHY
ABS plast, chrómový povrch, polohovateľný

TILA | DRŽIAK RUČNEJ SPRCHY
kovový, chrómový povrch

TILA | DRŽIAK RUČNEJ SPRCHY
ABS plast, chrómový povrch

TILA | SPRCHOVÁ HADICA
plast/kov, hladká, s ložiskom (AntiTwist), chróm, dĺžka 
150 cm

TILA | SPRCHOVÁ HADICA
ABS plast, chrómový povrch, 
dĺžka 150 cm

TILA | FLORI / FIRE
rohový ventil s keramickou kartušou 1/2”- 3/8”- 3/4”, 
záruka 25 rokov

48 BATÉRIE, SPRCHY, SPRCHOVÉ SYSTÉMY 49

BATÉRIE BATÉRIE



SCHELL | COMFORT
rohový ventil, 1/2“x3/8“ s filtrom, 
samotesniaci závit, chróm

 27,10 €  21,93 € 

SCHELL | COMFORT
rohový regulačný ventil Comfort 
1/2“x3/8“ bez matice, chróm

 7,81 €  6,36 € 

SCHELL | COMFORT 
rohový regulačný ventil 1/2“x3/8“, 
chróm

 9,05 €  7,28 € 

SCHELL | SANLAND 
rohový regulačný ventil, 
1/2“x3/8“ so sitkom, chróm

  6,09 € 

SCHELL | COMFORT
práčkový pripojovací ventil
1/2“x3/4“, chróm

 10,74 €  8,71 € 

SCHELL | COMFORT 
kombinovaný rohový ventil,
chróm

 30,84 €  24,91 € 

SCHELL | POLAR II SET
vonkajší nemrznúci ventil, priemer otvoru 
v stene: 38 mm, matný chróm

 161,04 €  130,07 € 

SCHELL | COMFORT 
rohový regulačný ventil 
1/2“x3/8“x3/8“

 15,29 €  12,40 € 

ALCA | VENTIL 
rohový regulačný ventil, guľatý, čierna 
matná, s filtrom, 1/2“x3/8“

 46,05 €  41,41 € 

SCHELL | COMFORT 
rohový regulačný ventil 
1/2“x1/2“, bez filtra, chróm

 11,30 €  9,13 € 

SCHELL | COMFORT
pripojovací ventil s rukoväťou a spätnou 
klapkou, 1/2“x3/4“, chróm

 16,73 €  13,53 € 

ALCA | ŽĽAB
líniový podlahový žľab plastový + rošt

  - 750 mm, 850 mm, 950 mm
750 mm 131.14 € 102.30 €
850 mm 139.86 € 109.06 €
950 mm 148.63 € 115.93 €

ALCA | ŽĽAB
nerezový podlahový žľab líniový 

  - 950 mm	
750 mm 254.40 € 198.44 €
850 mm 266.68 € 207.97 €
950 mm 282.70 € 220.48 €

ALCA | ŽĽAB
nerezový podlahový žľab líniový, čierny

  - 750 mm, 850 mm
750 mm 318,00 € 248,05 €
850 mm 333,55 € 260,05 €
950 mm 353,37 € 275,62 €

ALCA | ŽĽAB
nerezový podlahový žľab líniový, znížený, čierny

  - 750 mm, 850 mm
750 mm 318.00 € 270.29 €
850 mm 333.35 € 283.31 €
950 mm 353.37 € 300.33 €

ALCA | ŽĽAB
nerezový podlahový žľab líniový, znížený

  - 750 mm, 950 mm
750 mm 254.40 € 198.44 €
850 mm 266.68 € 207.97 €
950 mm 282.70 € 220.48 €

ALCA | ŽĽAB 
nerezový podlahový žľab ku stene

  - 750 mm, 850 mm, 950 mm	
750 mm 264.73 € 206.54 €
850 mm 278.07 € 216.89 €
950 mm 294.34 € 229.60 €

ALCA | ŽĽAB 
nerezový  podlahový žľab ku stene, znížený

  - 750 mm, 850 mm, 950 mm
750 mm 264.73 € 206.54 €
850 mm 278.07 € 216.89 €
950 mm 294.34 € 229.60 €

ALCA | FIT AND GO
nerezový podlahový žľab líniový, rošt obojstranný s možnosťou vloženia dlažby / dreva, 
výškovo nastaviteľný, kvalitná hydroizolácia, záruka 25 rokov

  - 750 mm, 850 mm, 950 mm
850 mm 273.96 € 232.88 €
950 mm 290.67 € 247.02 €

ALCA | FIT AND GO
nerezový podlahový žľab líniový, rošt obojstranný s možnosťou vloženia dlažby / dreva, 
výškovo nastaviteľný, kvalitná hydroizolácia, záruka 25 rokov

  - 750 mm, 850 mm, 950 mm
750 mm 258.46 € 201.62 €
850 mm 273.96 € 213.71 €
950 mm 290.67 € 226.73 €

ALCA | LINE 
nerezový rošt LINE, matný

  - 750 mm, 850 mm
750 mm 63,60 € 49,61 €
850 mm 66,78 € 52,07 €
950 mm 70.02 € 54,64 €

ALCA | PURE BLACK
nerezový rošt PURE, čierny

  - 750 mm, 850 mm, 950 mm
750 mm 79,51 € 67,55 €
850 mm 83,49 € 70,93 €
950 mm 87,53 € 74,42 €

ALCA | PURE 
nerezový rošt PURE, matný

  - 750 mm, 850 mm, 950 mm
750 mm 63,60 € 49,61 €
850 mm 66,78 € 52,07 €
950 mm 70,02 € 54,64 €

•	 Stavebná výška 85 mm                    	
(vhodné pre novostavby)

•	 Vysoký prietok vody 60 l/min                           
(pri trubke priemeru 50 mm)

•	 Nízka stavebná výška, len 55 mm 
(vhodné pre rekonštrukcie)

•	 Vysoký prietok vody 35 l/min                   
(pri trúbke priemeru 40 mm)
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APZ APZ LowZnížená stavebná výška

z

otočný sifón otočný sifón

ALCA | ŽĽAB
líniový podlahový žľab plastový + rošt, čierny

  - 750 mm, 850 mm, 950 mm
750 mm 145.28 € 123.52 €
850 mm 155.41 € 132.13 €
950 mm 165.15 € 140.43 €

ALCA | PURE BLACK
nerezová lišta
1000 mm x 12 mm hrúbka ľavá 41,33 €
1000 mm x 12 mm hrúbka pravá 41,33 €
1200 mm x 12 mm hrúbka ľavá 49,58 €
1200 mm x 12 mm hrúbka pravá 49,58 €
1200 mm x 14 mm hrúbka ľavá 49,58 €
1200 mm x 14 mm hrúbka pravá 49,58 €

APZ901M/1000
APZ902M/1000
APZ901M/1200
APZ902M/1200
APZ903M/1200
APZ904M/1200

035510699

033000699

970580000

049070699052120699054280699

049910699

ARV001-BLACK

039970399052170699

054160699

APZ101-750
APZ101-850
APZ101-950

APZ4-750 
APZ4-850
APZ4-950

APZ104-750
APZ104-850 
APZ104-950

APZ1-750
APZ1-850 
APZ1-950

APZ1BLACK-750
APZ1BLACK-850 
APZ1BLACK-950

APZ101BLACK-750
APZ101BLACK-850
APZ101BLACK-950 

APZ10-750M 
APZ10-850M
APZ10-950M

APZ10BLACK-750M 
APZ10BLACK-850M
APZ10BLACK-950M

APZ13-DOUBLE9-850
APZ13-DOUBLE9-950

APZ23-DOUBLE9-750
APZ23-DOUBLE9-850
APZ23-DOUBLE9-950

LINE-750M
LINE-850M
LINE-950M

PURE-750BLACK
PURE-850BLACK
PURE-950BLACK

PURE-750M 
PURE-850M 
PURE-950M 

DOPLNKY, RADIÁTORY, SIFÓNY 5150

VENTILY SPRCHOVÉ ŽĽABY

ALCA | ŽĽAB
líniový podlahový žľab plastový + rošt

  - 750 mm, 850 mm, 950 mm
750 mm 131,14 € 102,30 €
850 mm 139,86 € 109,06 €
950 mm 148,63 € 115,93 €

APZ9-750M 
APZ9-850M
APZ9-950M



ALCA | SADROMODUL
predstenový inštalačný systém pre závesné WC, 
pre suchú inštaláciu

 339,76 €  181,63 €

ALCA | JADROMODUL
predstenový inštalačný systém pre závesné WC, 
pre suchú inštaláciu

 350,43 € 204,39 €

ALCA | 

IZOLAČNÁ DOSKA
k závesnému WC

 4,56 €   4,10 €

ALCA | 
SADROMODUL SET 5v1
predstenový inštalačný systém AM101/1120,            
WC s hlbokým splachovaním, WC sedadlo, 
ovládacie tlačidlo M1710, izolačná doska

 309,87 € 258,71 €

ALCA | 

JADROMODUL SET 5v1
predstenový inštalačný systém AM102/1120,       
WC s hlbokým splachovaním, WC sedadlo, 
ovládacie tlačidlo M1710, izolačná doska

 323,08 € 269,78 €

ALCA | 
SADROMODUL SET 5v1
predstenový inštalačný systém AM101/1120, 
WC RimFlow, WC sedadlo z Duroplastu softclose, 
ovládacie tlačidlo M1710, izolačná doska

 426,37 €   355,99 €

ALCA | 
JADROMODUL SET 5v1
predstenový inštalačný systém AM102/1120, 
WC RimFlow, WC sedadlo z Duroplastu softclose, 
ovládacie tlačidlo M1710, izolačná doska

 439,57 €  367,06 €

THERMAL TREND | VÝHREVNÁ TYČ R
bez termostatu

300 W 37.88 € 37.92 €
400 W 38.04 € 38.03 €
500 W 39.83 € 39.88 €
600 W 39.61 € 39.67 €

THERMAL TREND | TERMOSTAT TZ 33
vykurovanie na zvolenú teplotu v rozsahu 5 až 35 °C, 
jednoduché ovládanie, LCD displej zobrazuje okolitú teplotu

39,36 € 33,62 €

THERMAL TREND | TERMOSTAT TZT63
s časovačom, vykurovanie na zvolenú teplotu v rozsahu 5 až 35 °C, 
funkcia protimrazovej ochrany, jednoduché ovládanie

44,28 € 42,44 €

Radiátor biely oblý

Radiátor biely rovný

Radiátor čierny rovný

Radiátor biely rovný

Radiátor čierny rovný

THERMAL TREND | REBRÍKOVÝ RADIÁTOR
biely, rovný, oceľový profil typu D 30 x 40 mm, oceľová trúbka 
 ø20 mm, maximálna prevádzková teplota 110 °C, zapojenie  
do centrálneho kúrenia, kombinované kúrenie, samostatný elektrický radiátor

THERMAL TREND | REBRÍKOVÝ RADIÁTOR
čierny matný /RAL9005/, rovný, oceľový profil typu D 30 x 40 mm, oceľová trúbka 
 ø20 mm, maximálna prevádzková teplota 110 °C, zapojenie  
do centrálneho kúrenia, kombinované kúrenie, samostatný elektrický radiátor

THERMAL TREND | REBRÍKOVÝ RADIÁTOR
biely/čierny /RAL9005/, rovný, oceľové štvorhranné vertikálne tyče 30 x 30 mm, oceľová 
trúbka 30 x 15 mm, maximálna prevádzková teplota 110 °C, zapojenie  
do centrálneho kúrenia, kombinované kúrenie, samostatný elektrický radiátor

THERMAL TREND | REBRÍKOVÝ RADIÁTOR
biely, oblý, oceľový profil typu D 30 x 40 mm, vodorovné profily: prehnutá 
trúbka ø20 mm, maximálna prevádzková teplota 110 °C, zapojenie  
do centrálneho kúrenia, kombinované kúrenie, samostatný elektrický radiátor

rozmer (mm) výkon (W) DMOC Akcia

450 x 730 360 56,80 € 51,25 €
450 x 960 447 74,91 € 67,65 €
450 x 1320 594 101,65 € 91,23 €
450 x 1680 757 120,32 € 108,65 €
450 x 1850 859 138,09 € 124,02 €
600 x 730 481 66,59 € 60,48 €
600 x 960 597 86,15 € 77,90 €
600 x 1320 795 108,74 € 98,40 €
600 x 1680 1 031 127,93 € 114,80 €
600 x 1850 1 148 144,81 € 130,17 €
750 x 730 602 73,89 € 66,63 €
750 x 960 749 91,88 € 83,03 €
750 x 1320 996 112,52 € 101,48 €
750 x 1680 1 269 134,54 € 120,95 €
750 x 1850 1 439 152,76 € 137,35 €

rozmer (mm) výkon (W) DMOC Akcia

600 x 960 597 90,88 € 79,03 €
600 x 1320 795 112,79 € 98,09 €
600 x 1680 1 013 142,40 € 123,82 €
600 x 1850 1 148 155,73 € 135,40 €

rozmer (mm) výkon (W) DMOC Akcia

600 x 970 539 115,12 €  100,15 € 
600 x 1330 730 143,38 €  124,64 € 
600 x 1690 930 178,93 €  155,60 € 
600 x 1850 1 023 200,21 €  174,05 € 

rozmer (mm) výkon (W) DMOC Akcia

600 x 970 539 143,96 € 125,15 €
600 x 1330 730 171,94 € 149,54 €
600 x 1690 930 210,40 € 182,96 €
600 x 1850 1 023 235,47 € 204,80 €

rozmer (mm) výkon (W) DMOC Akcia

450 x 730 360 72.03 € 64.58 €
450 x 960 447 112.54 € 101.48 €
450 x 1320 594 128.42 € 115.83 €
450 x 1680 757 154.86 € 139.40 €
450 x 1850 859 158.54 € 142.47 €
600 x 730 481 80.96 € 72.78 €
600 x 960 597 120.21 € 108.65 €
600 x 1320 795 130.09 € 116.85 €
600 x 1680 1 013 166.62 € 149.65 €
600 x 1850 1 148 177.56 € 159.90 €
750 x 960 749 126.31 € 113.78 €
750 x 1680 1 269 163.96 € 147.60 €
750 x 1850 1 439 182.33 € 164.00 €

AM101/1120
AM102/1120

M91

SET 8595580566159

SET 8595580566173SET 8595580566180

SET 8595580566166

kód: KHšírka/výškaRAL9005
napr.: KH600/970RAL9005

kód: 	 KDšírka/výška
napr.: 	 KD450/730

kód: KDšírka/výškaRAL9005
napr.:  KD600/1680RAL9005

kód: KHšírka/výška
napr.: KH600/970

1373/01 300W
1373/02 400W
1373/03 500W
1373/04 600W

TZ33 TZT63

kód: 	 KDOšírka/výška
napr.: 	 KDO750/1680

DOPLNKY, RADIÁTORY, SIFÓNY 5352

INŠTALAČNÉ MODULY
RADIÁTORY A PRÍSLUŠENSTVO

novinka



ALCA | SIFÓN
vaňový, so zátkou

 15,26 €  13,74 €

ALCA | SIFÓN
vaňový, automat, kov

 chróm 39,63 €  35,67 €

 čierna 84,62 €  76,16 €

ALCA | SIFÓN
vaňový, click/clack, kov, chróm, čistenie 
zhora

 49,91 € 44,90 €

ALCA | SIFÓN
vaničkový, chróm, 90 mm

 chróm 24,93 €  22,45 €

 čierna mat 81,08 €  72,98 €

ALCA | SIFÓN
práčkový podomietkový pre napojenie 
dvoch spotrebičov, nerez DN40 a DN50

 31,61 €  26,85 €

ALCA | SIFÓN
umývadlový, s nerezovou mriežkou

 7,43 € 6,67 €

ALCA | POLOSIFÓN
umývadlový, plast

 4,85 €  4,40 €

ALCA | POLOSIFÓN
umývadlový, nábytkový

 8,08 €  7,28 €

ALCA | SIFÓN
umývadlový, Design, celokovový 

 chróm 49,42 € 44,49 €

 čierna 123,59 € 111,22 €

ALCA | SIFÓN
umývadlový, kovový

 20,14 €  18,14 €

ALCA | VÝPUSŤ
umývadlová, click/clack, celokovová, 
malá zátka

 20,47 €  18,45 €

ALCA | VÝPUSŤ
umývadlová, click/clack, celokovová, 
veľká zátka, čistenie zhora

 chróm 23,81 €  21,43 €

 čierna 59,54 €  53,60 €

ALCA | 
FLEXI PRIPOJENIE
k WC

 10,12 €  9,13 €

ALCA | SPLACHOVAČ
pisoárový tlakový splachovač,  
nadomietkový

 61,99 €  55,76 €

ALCA | SIFÓN
vaňový sifón s napúšťaním, chróm

 106,25 € 95,63 €

ALCA | 
NAPÚŠŤACÍ VENTIL
univerzálny, bočný, pre predstenové 
inštalačné systémy a plastové a 
keramické nádržky

 10,39 €  9,32 €A150UNI

ALCA | SIFÓN
pre hrubostenné vaničky, chróm

 24,93 €  22,45 €A492CR

ALCA | 
FLEXI PRIPOJENIE

 50/50 2,24 €  2,05 €

 6/4“ - 50/40 2,24 €  2,05 €A770
A720

DANFOSS | VHX-MONO SET
rohové prevedenie (jednobodové pripojenie, 
s ponornou trúbkou) s hlavicou RAX, 
pripojenie sprava/zľava, spiatočka vždy 
na strane term. hlavice

 biely 238,61 €  190,86 € 

 chróm 278,16 €  222,53 € 

DANFOSS | ZVERNÁ SPOJKA
Potrebné objednať 2 ks
pochrómovaná, pre kombinované 
plast-hliníkové rúrky

 16 x 2 mm 13,19 € 10,55 € 

DANFOSS | ZVERNÁ SPOJKA
Potrebné objednať 2 ks
pochrómovaná, pre pripojenie ventilov 
s oceľovým a medeným potrubím, 15 mm

 15 mm 6,45 €  5,13 € 

KORADO | ZÁTKA
zátka k radiátorom Korad, 

 rozmer 1/2“  1,22 € 

DANFOSS | VHX-DUO SET
rohové prevedenie (dvojbodové pripojenie 
s 50mm stredovou vzdialenosťou), s 
hlavicou RAX

 biela 238,61 €  190,86 € 

 chróm 278,16 €  222,53 € 

DANFOSS | ROZETY
pre štandardné pripojenia radiátora

 biela 20,18 €  16,20 € 

 chróm 50,05 €  40,07 € 

DANFOSS | ROZETY
pre 50 mm pripojenie radiátora s 
dvoma chráničkami

 biela  18,01 € 14,40 €

 chróm 35,87 €  27,88 € 

DANFOSS | RA-URX SET
prívodná vetva vľavo/vpravo,  
aj s termostatickou hlavicou RAX, 

chróm pravá 284,98 €  227,96 € 
chróm ľavá 284,98 €  227,96 € 

THERMAL TREND | VYKUROVACIA TYČ BEZ TERMOSTATU
230V, krytie : IP64, pripojovací kábel : 1m ( v rozvinutom stavu 3,5 m ) 

 800 W 37,20 €

 1000 W 38,89 €
1200 W 38,57 €

Antibakteriálna doska

Uzavreté tvary - dizajnový 
vzhľad a ľahká údržba

PureRim
bez splachovacieho okruhu

Ľahká montáž

Počet cyklov, na ktoré bol 
výrobok testovaný

Sedadlo 
s pozvoľným sklápaním

100% recyklovateľný výrobok

Doživotná záruka  
na kovania

Maximálne otváranie zásuvky

Nosnosť do 400g
Nosnosť viac ako 30kg

Materiál odolný voči vlhkosti, lakované 
plochy odolné voči UV žiareniu

Zdvihový systém otvárania dverí

Žliabok na odvádzanie vody 
stekajúcej z dverí

Možnosť inštalácie s prahovou 
lištou aj bez nej

Otváranie dverí dnu/von

Nastavovacie horné 
pojazdy

Dolné pojazdy výklopné 
pre ľahšie čistenie

Možnosť výberu farby a vzoru skla

Možnosť výberu farby detailov

Prístenná regulácia
Široký vstup vhodný aj pre 
postihnuté osoby

Praktický vešiak v balení

Hrúbka skla

Produkt s možnosťou zmeny vybraných 
parametrov a objednania na mieru

Trvanie záruky

Materiál odolný voči vlhkosti

Push-to-open: Otváranie zatlačením

Mechanizmus tichého 
dovierania

Duálne 
splachovanie 

4,5 L 6L

Odnímateľná wc doska

SLIM tenký dizajn wc dosky

EKO šetrná batéria

Prevdzušňovač 
/perlátor/

Termostatická batéria

Systém proti usádzaniu vodného 
kameňa /napr. QuickClean/

6L
4,5LProdukt dostupný 

skladom

VYSVETLIVKY K POUŽITÝM IKONÁM

A504CKM

A43 A41

APS6

A49CR
A49BLACK

A55K
A55BLACK

A501

A391

A431      

A400
A400BLACK

A434

A392C
A392BLACK

ATS001

A97

A564CRM1

013G4281
013G4279

013G4287
013G4285

013G4200 013G4195 KOR ZATKA

013G3132
013G3133

013G3207
013G3208

013G4003
013G4004

THE 1373/06 800W
THE 1373/08 1000W
THE 1373/09 1200W
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ALCA | SIFÓN
práčkový podomietkový, nerez

 5,45 €  4,92 €APS3

SIFÓNY ALCA | SIFÓN
práčkový podomietkový

 31,61 €  26,85 €APS6

VENTILY / VENTILÁTORY



Ceny uvedené v katalógu sú MOC s DPH, platné do odvolania, alebo do vypredania zásob. 
Výrobcovia si vyhradzujú právo na zmenu technických parametrov a cien bez predchádzajúceho 

upozornenia. Zobrazenie farieb je limitované technológiou tlače a nemusí úplne zodpovedať 
skutočnosti. Za prípadné tlačové chyby neručíme.

Vzhľadom na meniacu sa situáciu na trhu si aktuálne ceny preverte u vášho predajcu.

Spoločnosť Ceramika Paradyż si, vzhľadom na zmeny v technológii výroby, vyhradzuje právo 
na zmenu veľkostí balenia (m2 / kartón) a formátov obkladov a dlažieb uvedených v katalógu.


